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Nuances
GRES PORCELLANATO
PORCELAIN STONEWARE

Nuances nasce dall’iconico 
cemento, la sua estetica 
minimalista nasconde una 
complessa ricerca della materia, 
una calibrata essenzialità e 
un profondo studio cromatico. 
Nuances è una superficie autentica 
e diretta che trasforma lo spazio 
con la sua poliedrica semplicità.

Nuances stems from iconic 
concrete, its minimalist styling 
conceals a complex material 
research, a calibrated elemental 
appeal and a profound 
chromatic study. Nuances is 
an authentic and direct surface, 
which transforms a space with 
its multi-faceted simplicity.

Nuances entsteht aus dem ikonischen Zement, seine minimalistische 
Ästhetik verbirgt eine komplexe Erforschung des Materials, 
eine kalibrierte Essentialität und eine tiefe chromatische Studie. 
1XDQFHV�LVW�HLQH�DXWKHQWLVFKH�XQG�HKUOLFKH�2EHUŴ¦FKH��GLH�GHQ�5DXP�
mit ihrer facettenreichen Einfachheit verwandelt. 

Nuances est issue du ciment iconique, son esthétique minimaliste 
cache une recherche complexe de la matière, une essentialité 
équilibrée et une étude des couleurs approfondie. Nuances est 
une surface authentique et directe qui transforme l’espace par sa 
simplicité polyédrique.

Nuances surge del emblemático cemento, su estética minimalista 
oculta una compleja investigación del material, una sobriedad 
calibrada y un profundo estudio cromático. Nuances es una 
VXSHUƓFLH�DXW«QWLFD�\�GLUHFWD�TXH�WUDQVIRUPD�HO�HVSDFLR�FRQ�VX�
simplicidad polifacética.

ŴƐƍƗƏƅ�2YERGIW�ƇƉƓƚƒƓƇƐƊƒƅ�ƏƘƐơƗƓƇƠƑ�ƛƊƑƊƒƗƓƑ��ŪƊ�
ƑƍƒƍƑƅƐƍƖƗƍƜƒƅƤ�ƢƖƗƊƗƍƏƅ�ƗƅƍƗ�Ƈ�ƖƊƆƊ�ƖƐƓƋƒƠƎ�ƔƕƓƛƊƖƖ�
ƍƌƘƜƊƒƍƤ�ƑƅƗƊƕƍƅƐƅ��ƏƅƐƍƆƕƓƇƅƒƒƘƣ�ƢƖƖƊƒƛƍƅƐơƒƓƖƗơ�
ƍ�ƈƐƘƆƓƏƓƊ�ƍƖƖƐƊƉƓƇƅƒƍƊ�ƛƇƊƗƅ��2YERGIW�ǀ�ƢƗƓ�ƔƐƍƗƏƅ�Ɩ�
ƅƘƗƊƒƗƍƜƒƠƑ�ƍ�ƔƕƤƑƓƐƍƒƊƎƒƠƑ�ƉƍƌƅƎƒƓƑ��ƔƕƊƓƆƕƅƌƘƣƞƅƤ�
ƔƕƓƖƗƕƅƒƖƗƇƓ�ƆƐƅƈƓƉƅƕƤ�ƖƇƓƊƎ�ƑƒƓƈƓƈƕƅƒƒƓƎ�ƐƅƏƓƒƍƜƒƓƖƗƍ�
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1.    fiamma
2.    salvia
3.    cielo
4.    marrone
5.    cipria
6.    tortora
7.    avorio
8.    nero
9.    antracite
10.  grigio
11.  bianco
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EVERY DETAIL 
MATTERS.

9 mm
StrideUp

60x120 cm
231/2”x471/4”

80x80 cm
311/2”x311/2”

120x120 cm
471/4”x471/4”

60x60 cm
231/2”x231/2”

80x80 cm
311/2”x311/2”

60x120 cm
231/2”x471/4”

30x60 cm
117/8”x231/2”

40x80 cm
153/4”x311/2”

60x120 cm
231/2”x471/4”

20 mm
OPEN

Antislip
9 mm

60x120 cm
231/2”x471/4”

80x80 cm
311/2”x311/2”

80x80 cm
311/2”x311/2”

Proporzioni e modularità sono 
parte integrante di un percorso 
progettuale che trasferisce allo 
spazio la perfetta combinazione 
tra estetica e funzionalità. 
La ricercata essenzialità materica di 
Nuances si racconta nelle superfici 
da interno e da esterno, nei piccoli 
e nei grandi formati.

Proportions and modularity 
are an integral part of a design 
process which transfers the 
perfect combination of aesthetic 
styling and functionality to 
a setting. The sophisticated 
elemental textured appeal of 
Nuances is illustrated in the form 
of indoor and outdoor surfaces, 
in both small and large sizes.

Proportionen und Modularität sind ein integraler Bestandteil 
eines Designweges, der die perfekte Kombination von Ästhetik 
und Funktionalität in den Raum überträgt.�'LH�UDIƓQLHUW�
PDWHULHOOH�(VVHQWLDOLW¦W�YRQ�1XDQFHV�]HLJW�VLFK�LQ�,QQHQ��XQG�
$X¡HQEHO¦JHQ��VRZRKO�LQ�NOHLQHQ�DOV�DXFK�LQ�JUR¡HQ�)RUPDWHQ�

Proportions et modularité sont les fondements d’un parcours 
de conception qui transfère à l’espace la combinaison parfaite 
entre esthétique et fonctionnalité. L’essentialité matérielle 
recherchée de Nuances se raconte dans les surfaces pour espaces 
intérieurs et extérieurs, en petits et grands formats.

Las proporciones y la modularidad son parte integral de un 
proceso de diseño que plasma la combinación perfecta de 
estética y funcionalidad en el espacio.�/D�UHƓQDGD�VREULHGDG�
GH�OD�WH[WXUD�GH�1XDQFHV�VH�PDQLƓHVWD�HQ�VXSHUƓFLHV�LQWHULRUHV�
y exteriores, en pequeños y grandes formatos.

ŴƕƓƔƓƕƛƍƍ�ƍ�ƑƓƉƘƐơƒƓƖƗơ�ƤƇƐƤƣƗƖƤ�ƒƊƓƗƟƊƑƐƊƑƓƎ�
ƜƅƖƗơƣ�ƔƕƓƊƏƗƍƕƓƇƓƜƒƓƈƓ�ƔƕƓƛƊƖƖƅ��ƇƓƔƐƓƞƅƣƞƊƈƓ�
Ƈ�ƔƕƓƖƗƕƅƒƖƗƇƊ�ƍƉƊƅƐơƒƘƣ�ƏƓƑƆƍƒƅƛƍƍ�ƢƖƗƊƗƍƏƍ�ƍ�
ƙƘƒƏƛƍƓƒƅƐơƒƓƖƗƍ��ŭƌƠƖƏƅƒƒƅƤ�ƍ�ƢƖƖƊƒƛƍƅƐơƒƅƤ�ƗƊƏƖƗƘƕƅ�
2YERGIW�ƕƅƖƏƕƠƇƅƊƗƖƤ�Ƈ�ƒƅƖƗƊƒƒƓƎ�ƔƐƍƗƏƊ�ƉƐƤ�ƇƒƘƗƕƊƒƒƍƚ�
ƍ�ƒƅƕƘƋƒƠƚ�ƔƕƓƖƗƕƅƒƖƗƇ�ƑƅƐƊƒơƏƍƚ�ƍ�ƆƓƐơƝƍƚ�ƙƓƕƑƅƗƓƇ�

Bianco 120x280x0,6 - Fiamma 60x120

6 mm
Mega

9 mm
StrideUp

6 mm
Mega

120x280x0,6 cm
471/4”x1101/4”x1/4

120x280x0,6 cm
471/4”x1101/4”x1/4

NEW
SIZE

NEW
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Italgraniti rinnova il fascino del terrazzo 
veneziano, nuovo trend dell’home decor. 
Attraverso un’innovativa combinazione 
cromatica, il modulo Coccio disegna 
una texture che trova spazio in grandi 
campiture architettoniche. In abbinamento 
alle superfici monocromatiche svolge un 
ruolo decorativo per aree più contenute.

Italgraniti renovates the charm of Venetian 
Terrazzo, a new home décor trend. Thanks 
to an innovative colour combination, the 
Coccio module designs a texture which 
is right at home in large architectural 
backgrounds. Teamed with monochrome 
surfaces, it plays a decorative role in more 
compact areas.

GRIGIO COCCIO

Bianco

Nero

Salvia

AVORIO COCCIO

Marrone

Cipria

)LDPPD

CIPRIA COCCIO

Bianco

Marrone

Cielo

)LDPPD

BIANCO COCCIO

Tortora

Nero

Cielo

ANTRACITE COCCIO

Bianco

Nero

Cielo

)LDPPD

TORTORA COCCIO

Avorio

Cipria

Marrone

Nero

Bianco

COCCIO, 
FRAGMENTED 
SHADE. 60x120 cm

231/2”x471/4”
80x80 cm
311/2”x311/2”

,WDOJUDQLWL�HUQHXHUW�GHQ�&KDUPH�GHU�YHQH]LDQLVFKHQ�7HUUDVVH��
ein neuer Trend in der Wohnkultur. Durch eine innovative 
Farbkombination entsteht aus dem Modul der Serie Coccio 
HLQH�7H[WXU��GLH�LQ�JUR¡HQ�DUFKLWHNWRQLVFKHQ�:HUNHQ�3ODW]�
ƓQGHW��,Q�.RPELQDWLRQ�PLW�PRQRFKURPHQ�)O¦FKHQ�VSLHOW�VLH�
HLQH�GHNRUDWLYH�5ROOH�I¾U�HQJHUH�8PJHEXQJHQ�

,WDOJUDQLWL�UHQRXYHOOH�OH�FKDUPH�GH�OD�WHUUDVVH�Y«QLWLHQQH��
nouvelle tendance de la décoration d’intérieur. À travers 
une combinaison de couleurs innovante, la série Coccio 
dessine une texture qui trouve sa place dans les grands 
décors architecturaux. En assortiment avec les surfaces 
monochromes, elle apporte une touche décorative dans 
les espaces les plus sobres.

,WDOJUDQLWL�UHQXHYD�HO�HQFDQWR�GHO�WHUUD]R�YHQHFLDQR��XQD�
nueva tendencia en la decoración del hogar. Mediante 
una innovadora combinación cromática, el módulo 
Coccio diseña una textura que tiene cabida en grandes 
IRQGRV�DUTXLWHFWµQLFRV��(Q�FRPELQDFLµQ�FRQ�VXSHUƓFLHV�
monocromáticas, juega un papel decorativo en espacios 
más reducidos.

-XEPKVERMXM�ƔƕƊƇƕƅƞƅƊƗ�ƇƊƒƊƛƍƅƒƖƏƍƎ�ƗƊƕƕƅƛƛƓ�Ƈ�
ƒƓƇƠƎ�ƗƕƊƒƉ�ƍƒƗƊƕơƊƕƒƓƈƓ�ƉƊƏƓƕƅ��ŦƐƅƈƓƉƅƕƤ�
ƍƒƒƓƇƅƛƍƓƒƒƓƎ�ƛƇƊƗƓƇƓƎ�ƏƓƑƆƍƒƅƛƍƍ�ƑƓƉƘƐơ�'SGGMS�
ƙƓƕƑƍƕƘƊƗ�ƗƊƏƖƗƘƕƘ��ƏƓƗƓƕƅƤ�ƇƊƐƍƏƓƐƊƔƒƓ�ƔƓƉƚƓƉƍƗ�
ƉƐƤ�ƆƓƐơƝƍƚ�ƅƕƚƍƗƊƏƗƘƕƒƠƚ�ƔƕƓƊƏƗƓƇ��ŧ�ƖƓƜƊƗƅƒƍƍ�
Ɩ�ƑƓƒƓƚƕƓƑƒƓƎ�ƓƗƉƊƐƏƓƎ�ƗƅƏƅƤ�ƔƐƍƗƏƅ�ƇƠƔƓƐƒƤƊƗ�
ƉƊƏƓƕƅƗƍƇƒƘƣ�ƙƘƒƏƛƍƣ�Ƈ�ƏƓƑƔƅƏƗƒƠƚ�ƔƕƓƖƗƕƅƒƖƗƇƅƚ�
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WALL: CIPRIA 120x280x0,6 - CIELO 120x280x0,6
FLOOR: COCCIO CIPRIA 80x80
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NATURAL AND 
HONEST MATERIALITY.

Nuances è scolpita da una innovativa 
superficie gessosa che regala calore 
e comfort. I colori naturali, che 
rispondono ai nuovi canoni estetici 
dell’interior design, si arricchiscono  
di frammenti policromi, delicatamente 
riflettenti e pienamente integrati nella 
materia. Il progetto cromatico Nuances 
celebra lo spazio abitativo con la sua 
espressiva autenticità.

Nuances is carved from an innovative 
chalky surface that conveys warmth 
and comfort. The natural colours, which 
accommodate the new aesthetic canons 
of interior design, are embellished 
by multi-coloured, gently reflective 
fragments that are incorporated fully 
into the material. The Nuances chromatic 
project celebrates the domestic space 
with its expressive authenticity.

1XDQFHV�EHVWHKW�DXV�HLQHU�LQQRYDWLYHQ�JLSVDUWLJHQ�2EHUŴ¦FKH��GLH�
Wärme und Komfort bietet.�'LH�QDW¾UOLFKHQ�)DUEHQ��GLH�GLH�QHXHQ�
¦VWKHWLVFKHQ�$QIRUGHUXQJHQ�GHU�,QQHQDUFKLWHNWXU�HUI¾OOHQ��VLQG�PLW�
SRO\FKURPHQ�)UDJPHQWHQ�DQJHUHLFKHUW��]DUW�UHŴHNWLHUHQG�XQG�YROOVW¦QGLJ�
LQ�GDV�0DWHULDO�LQWHJULHUW��'DV�3URMHNW�1XDQFHV�]HOHEULHUW�GHQ�/HEHQVUDXP�
PLW�VHLQHU�DXVGUXFNVVWDUNHQ�$XWKHQWL]LW¦W�

Nuances est sculptée par une surface crayeuse innovante qui 
apporte chaleur et confort. Les couleurs naturelles, qui répondent 
aux nouveaux canons esthétiques du design d’intérieur, 
VōHQULFKLVVHQW�GH�IUDJPHQWV�SRO\FKURPHV��G«OLFDWHPHQW�U«Ŵ«FKLVVDQWV�
et parfaitement intégrés dans la matière. Le projet chromatique 
Nuances célèbre l’espace résidentiel par son expressivité authentique. 

1XDQFHV�VH�HVFXOSH�D�SDUWLU�GH�XQD�LQQRYDGRUD�VXSHUƓFLH�WL]D�TXH�
DSRUWD�FDOLGH]�\�FRPRGLGDG� Los colores naturales, que responden 
a los nuevos cánones estéticos del interiorismo, se enriquecen con 
IUDJPHQWRV�SROLFURPDGRV��GHOLFDGDPHQWH�UHŴHFWDQWHV�\�WRWDOPHQWH�
integrados en el material. El proyecto cromático Nuances celebra el 
espacio del hogar con su autenticidad expresiva.

2YERGIW�ǀ�ƢƗƓ�ƔƐƍƗƏƅ�Ɩ�ƍƒƒƓƇƅƛƍƓƒƒƓƎ�ƈƍƔƖƓƇƓƎ�ƗƊƏƖƗƘƕƓƎ��
ƏƓƗƓƕƅƤ�ƉƅƕƍƗ�ƗƊƔƐƓ�
ƍ�ƓƞƘƞƊƒƍƊ�ƏƓƑƙƓƕƗƅ��ŲƅƗƘƕƅƐơƒƠƊ�ƛƇƊƗƅ��ƖƓƓƗƇƊƗƖƗƇƘƣƞƍƊ�
ƒƓƇƠƑ�ƢƖƗƊƗƍƜƊƖƏƍƑ�ƏƅƒƓƒƅƑ�ƉƍƌƅƎƒƅ�ƍƒƗƊƕơƊƕƓƇ��
ƓƆƓƈƅƞƅƣƗƖƤ�ƑƒƓƈƓƛƇƊƗƒƠƑƍ�ƙƕƅƈƑƊƒƗƅƑƍ�Ɩ�ƉƊƐƍƏƅƗƒƠƑ�
ƓƗƕƅƋƅƣƞƍƑ�ƢƙƙƊƏƗƓƑ��ƔƓƐƒƓƖƗơƣ�ƍƒƗƊƈƕƍƕƓƇƅƒƒƠƑƍ�Ƈ�
ƗƊƏƖƗƘƕƘ�ƔƐƍƗƏƍ��ŻƇƊƗƓƇƓƎ�ƔƕƓƊƏƗ�2YERGIW�ƇƓƌƉƅƊƗ�ƉƓƐƋƒƓƊ�
ƋƍƐƓƑƘ�ƔƕƓƖƗƕƅƒƖƗƇƓ�ƖƇƓƊƎ�ƅƘƗƊƒƗƍƜƒƓƎ�ƢƏƖƔƕƊƖƖƍƇƒƓƖƗơƣ�
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WALL: FIAMMA 60x120
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - AVORIO GROOVE

CABINET: ITALGRANITILIVE - AVORIO LOFTY
FLOOR: COCCIO AVORIO 60x120

EARTH-INSPIRED 
COLOURS.

La raffinata irregolarità della superficie 
e la palette cromatica calda e gessosa 
regalano una narrazione estetica 
coinvolgente. Nuances riempie lo 
spazio di un lusso rinnovato, fatto 
di morbida e crescente naturalità.

The sophisticated irregularities of the 
surface and the warm and chalky colour 
palette afford a thrilling aesthetic 
storytelling. Nuances fills space with 
a restyled luxury, comprising a soft 
and growing natural allure.

1716
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SOFT AND GROWING 
NATURAL ALLURE.

'LH�UDIƓQLHUWH�8QUHJHOP¦¡LJNHLW�GHU�2EHUŴ¦FKH�XQG�GLH�ZDUPH��
JLSVDUWLJH�)DUESDOHWWH�HU]HXJHQ�HLQH�DQVSUHFKHQGH�¦VWKHWLVFKH�
Wirkung. Nuances füllt den Raum mit neuem Luxus, der aus 
samtiger und steigender Natürlichkeit besteht.

/ōLUU«JXODULW«�UDIƓQ«H�GHV�VXUIDFHV�HW�OD�SDOHWWH�GH�FRXOHXUV�
chaudes et crayeuses offrent un charme esthétique enveloppant. 
Nuances remplit l’espace d’un nouveau luxe, fait d’une 
spontanéité douce et croissante.

/D�UHƓQDGD�LUUHJXODULGDG�GH�OD�VXSHUƓFLH�\�OD�SDOHWD�GH�FRORUHV�
F£OLGRV�\�WL]RV�EULQGDQ�XQD�QDUUDWLYD�HVW«WLFD�HQYROYHQWH��
1XDQFHV�OOHQD�HO�HVSDFLR�FRQ�XQ�OXMR�UHQRYDGR��FDUDFWHUL]DGR�
por una naturalidad suave y creciente.

ŭƌƠƖƏƅƒƒƅƤ�ƒƊƕƅƇƒƓƑƊƕƒƓƖƗơ�ƔƐƍƗƏƍ��ƅ�ƗƅƏƋƊ�ƗƊƔƐƅƤ�
ƈƍƔƖƓƇƅƤ�ƛƇƊƗƓƇƅƤ�ƔƅƐƍƗƕƅ�ƙƓƕƑƍƕƘƣƗ�ƌƅƚƇƅƗƠƇƅƣƞƘƣ�
ƈƐƘƆƓƏƘƣ�ƢƖƗƊƗƍƏƘ��2YERGIW�ƒƅƔƓƐƒƤƊƗ�ƔƕƓƖƗƕƅƒƖƗƇƓ�
ƒƓƇƓƎ�ƏƓƒƛƊƔƛƍƊƎ�ƕƓƖƏƓƝƍ��ƌƅƏƐƣƜƅƣƞƊƎƖƤ�Ƈ�ƑƤƈƏƓƎ�
ƇƓƌƕƅƖƗƅƣƞƊƎ�ƒƅƗƘƕƅƐơƒƓƖƗƍ�

WALL: MOSAICO LISTELLI MIX F1 30x30
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - NERO GROOVE
CABINET: ITALGRANITILIVE - NERO LOFTY
FLOOR: NERO 60x120
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WALL: CIELO 40x80 - COCCIO BIANCO 80x80 - BIANCO 40x80 
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - CIELO PLAN - CIELO BASIN
CABINET: ITALGRANITILIVE - CIELO DOUBLE LOFTY 
FLOOR: CIELO 80x80

2120
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FLEXIBLE 
DESIGN.

Le profondità cromatiche modellano 
intere pareti e tutti i volumi dell’abitare 
contemporaneo, Nuances possiede un 
design intramontabile e un gusto sobrio, 
molto attento agli aspetti del comfort.

The chromatic depths mould entire walls 
and all the volumes of contemporary living: 
Nuances boasts an evergreen design 
and an essential taste, which caters 
specifically to the need for comfort.

2322
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EVERGREEN 
STYLE.

'LH�FKURPDWLVFKHQ�7LHIHQ�IRUPHQ�JDQ]H�:¦QGH�
XQG�DOOH�9ROXPHQ�GHV�]HLWJHQ¸VVLVFKHQ�:RKQHQV��
1XDQFHV�KDW�HLQ�]HLWORVHV�'HVLJQ�I¾U�Q¾FKWHUQH�
Geschmacksrichtungen und achtet auf 
höchsten Komfort.

La profondeur des couleurs dessine des parois 
entières et tous les volumes d’une maison 
contemporaine. Nuances propose un design 
intemporel et un goût sobre, très attentif 
au confort.

Las tonalidades intensas dan forma a paredes 
enteras y a todos los volúmenes de la vivienda 
contemporánea, Nuances cuenta con un diseño 
atemporal y un gusto sobrio, muy atento en 
cuestión de comodidad.

ŻƇƊƗƓƇƅƤ�ƈƐƘƆƍƒƅ�ƑƓƉƊƐƍƕƘƊƗ�ƖƗƊƒƠ�ƍ�
ƓƆƟƊƑƠ�ƖƓƇƕƊƑƊƒƒƓƈƓ�ƋƍƐơƤ�ƛƊƐƍƏƓƑ��
2YERGIW�ƚƅƕƅƏƗƊƕƍƌƘƊƗƖƤ�ƒƊƔƓƉƇƐƅƖƗƒƠƑ�
ƇƕƊƑƊƒƍ�ƉƍƌƅƎƒƓƑ�ƍ�ƖƉƊƕƋƅƒƒƠƑ�ƇƏƘƖƓƑ��
ƖƔƓƖƓƆƖƗƇƘƣƞƍƑ�ƖƓƌƉƅƒƍƣ�ƏƓƑƙƓƕƗƅ�

WALL: TORTORA 40x80 - MOSAICO OVALE SALVIA 19,5x37 - SALVIA 40x80 
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - TORTORA PLAN - TORTORA BASIN
CABINET: ITALGRANITILIVE - TORTORA DOUBLE LOFTY 
FLOOR: TORTORA 80x80
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WALL: BOTANICA VERDE - SALVIA 120x280x0,6
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - BIANCO CUT
CABINET: ITALGRANITILIVE - BIANCO DOUBLE LOFTY 
FLOOR: GRIGIO 80x80
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BOTANICA
VERDE/CIPRIA.

Der Minimalismus von Nuances wird mit 
V]HQRJUDƓVFKHQ�'HNRUDWLRQHQ�YHU]LHUW��GLH�DXI�
]ZHL�0HJD�3ODWWHQ����[����FP�HQWZLFNHOW�
ZXUGHQ���]ZHL�7KHPHQ��GLH�IDUEOLFK�SHUIHNW�LQ�
GLH�3DOHWWH�GHU�.ROOHNWLRQ�SDVVHQ��

Le minimalisme de Nuances est décoré avec  
des ailes scénographiques proposes sur deux 
SODTXHV�0HJD�HQ�GLPHQVLRQ����[�����GHX[�
thèmes que à niveau chromatiques s’insèrent 
parfaitement  dans la palette des couleurs.

El minimalismo de Nuances está decorado con 
IRQGRV�HVFHQRJU£ƓFRV�GHVDUUROODGRV�VREUH�GRV�
SODQFKDV�0HJD�GH����[����FP��GRV�WHPDV�
cromáticos que encajan a la perfección en la 
paleta de la colección.

űƍƒƍƑƅƐƍƌƑ�2YERGIW�ƘƏƕƅƝƊƒ�
ƖƛƊƒƓƈƕƅƙƍƜƊƖƏƍƑƍ�ƙƓƒƅƑƍ��
ƕƅƌƕƅƆƓƗƅƒƒƠƑƍ�ƒƅ�ƉƇƘƚ�ƔƐƍƗƅƚ�
1IKE����\����ƖƑ��ƉƇƊ�ƗƊƑƠ��ƏƓƗƓƕƠƊ�
ƍƉƊƅƐơƒƓ�ƇƔƍƖƠƇƅƣƗƖƤ�Ƈ�ƔƅƐƍƗƕƘ�
ƏƓƐƐƊƏƛƍƍ�ƒƅ�ƚƕƓƑƅƗƍƜƊƖƏƓƑ�ƘƕƓƇƒƊ�

WALL: BOTANICA CIPRIA - CIPRIA - SALVIA 120x280x0,6
WASHBASIN: ITALGRANITILIVE - BIANCO CUT
CABINET: ITALGRANITILIVE - BIANCO DOUBLE LOFTY 
FLOOR: CIPRIA 80x80

Il minimalismo di Nuances è decorato 
da quinte scenografiche sviluppate su 
due lastre Mega 120x280 cm: due temi 
che a livello cromatico si inseriscono alla 
perfezione nella palette della collezione.

The minimalism of Nuances is decorated 
by scenographic backdrops developed 
on two Mega 120x280 cm slabs: two 
themes that, in terms of colour, fit 
perfectly into the collection’s palette.
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WALL: DECORO FOLIAGE A,B,C - CIELO 120x280x0,6
FLOOR: MARRONE 80x80

3130

NuancesConcrete chromatic evolution



WALL: DECORO TRIANGOLO CIPRIA A,B,C - CIPRIA 120x280x0,6
FLOOR: COCCIO CIPRIA 80x80

3332

NuancesConcrete chromatic evolution



COCCIO
FORMATO 
EXTRA-LARGE.

Coccio raggiunge una nuova dimensione 
espressiva: le straordinarie proporzioni delle 
lastre Mega conferiscono un’eccezionale 
forza decorativa alle sei miscele cromatiche.

120x280x0,6 cm
471/4”x1101/4”x1/4

WALL: COCCIO CIPRIA 120x280x0,6 - FIAMMA 120x280x0,6
FLOOR: NERO 120x120

Coccio reaches a new expressive dimension: 
the extraordinary proportions of the Mega 
slabs give an exceptional decorative 
strength to the six chromatic mixtures.

Coccio erreicht eine neue Ausdrucksdimension: 
'LH�DX¡HUJHZ¸KQOLFKHQ�3URSRUWLRQHQ�GHU�0HJD�3ODWWHQ�YHUOHLKHQ�
GHQ�VHFKV�)DUEPLVFKXQJHQ�HLQH�DX¡HUJHZ¸KQOLFKH�GHNRUDWLYH�.UDIW�

Coccio rejoint tune nouvelle dimension d’expression: les extraordinaires 
proportion de plaque Mega confèrent une force de décoration très 
puissante aux 6 mélanges chromatiques.

&RFFLR�DOFDQ]D�XQD�QXHYD�GLPHQVLµQ�H[SUHVLYD��ODV�H[WUDRUGLQDULDV�
SURSRUFLRQHV�GH�ODV�SODQFKDV�0HJD�GDQ�XQD�IXHU]D�GHFRUDWLYD�
H[FHSFLRQDO�D�ODV�VHLV�PH]FODV�GH�FRORUHV�

'SGGMS�ƉƓƖƗƍƈƅƊƗ�ƒƓƇƓƈƓ�ƇƠƕƅƌƍƗƊƐơƒƓƈƓ�ƍƌƑƊƕƊƒƍƤ��
ƒƊƓƆƠƜƅƎƒƠƊ�ƔƕƓƔƓƕƛƍƍ�ƔƐƍƗ�1IKE�ƔƕƍƉƅƣƗ�
ƍƖƏƐƣƜƍƗƊƐơƒƘƣ�ƉƊƏƓƕƅƗƍƇƒƘƣ�ƔƕƓƜƒƓƖƗơ�ƝƊƖƗƍ�
ƚƕƓƑƅƗƍƜƊƖƏƍƑ�ƖƑƊƖƤƑ�
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TRIANGOLO 
CIELO/CIPRIA.

WALL: DECORO TRIANGOLO CIELO A,B,C 120x280x0,6
FLOOR: CIELO 80x80

Un motivo geometrico dalla 
tridimensionalità illusoria sviluppato 
su tre lastre Mega 120x280 cm. 
Triangolo Cielo sposa i toni freddi 
della collezione mentre Triangolo 
Cipria insiste sulle tinte più calde.

A geometric motif with an illusory 
three-dimensionality developed 
on three Mega 120x280 cm slabs. 
Triangolo Cielo marries the cold 
tones of the collection while Triangolo 
Cipria insists on warmer shades.

Ein illusorisches dreidimensionales geometrisches 
0RWLY��GDV�DXI�GUHL�0HJD�3ODWWHQ����[����FP�
entwickelt wurde. Triangolo Cielo verbindet die 
NDOWHQ�7̧ QH�GHU�.ROOHNWLRQ��Z¦KUHQG�7ULDQJROR�&LSULD�
DXI�Z¦UPHUHQ�)DUEHQ�EHVWHKW�

8Q�G«FRU�J«RP«WULTXH�DYHF�XQH�WULGLPHQVLRQQDOLW«�
GōLOOXVLRQ�SURSRV�VXU���SODTXHV�0HJD����[�����
Tringolo Cielo se marie avec les tonalités froides des 
series et son homologue Triangolo Cipria insiste sur 
des teintes plus chaudes.

8Q�LOXVRULR�PRWLYR�JHRP«WULFR�WULGLPHQVLRQDO�
GHVDUUROODGR�VREUH�WUHV�ORVDV�0HJD�GH����[����FP��
Triangolo Cielo casa los tonos fríos de la colección 
mientras Triangolo Cipria insiste en colores 
más cálidos.

ŨƊƓƑƊƗƕƍƜƊƖƏƍƎ�ƘƌƓƕ�Ɩ�ƍƐƐƣƌƓƕƒƓƎ�
ƗƕƊƚƑƊƕƒƓƖƗơƣ�ƕƅƌƕƅƆƓƗƅƒ�ƒƅ�ƗƕƊƚ�ƔƐƍƗƅƚ�
1IKE����\����ƖƑ��8VMERKSPS�'MIPS�ƖƓƜƊƗƅƊƗ�
ƚƓƐƓƉƒƠƊ�ƗƓƒƅ�ƏƓƐƐƊƏƛƍƍ��Ƈ�ƗƓ�ƇƕƊƑƤ�
ƏƅƏ�8VMERKSPS�'MTVME�ƒƅƖƗƅƍƇƅƊƗ�ƒƅ�ƆƓƐƊƊ�
ƗƊƔƐƠƚ�ƛƇƊƗƅƚ�
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WALL: DECORO SFUMATURA CIELO 120x280x0,6
FLOOR: TORTORA 120x120

SFUMATURA
CIELO/CIPRIA.

L’emozione del colore si 
stempera nella leggerezza 
della luce, in un gradiente 
cromatico morbido e vibrante.

The emotion of color 
dissolves in the lightness 
of light, in a soft and vibrant 
chromatic gradient.

'LH�(PRWLRQ�GHU�)DUEH�O¸VW�VLFK�LQ�GHU�/HLFKWLJNHLW�
des Lichts auf, in einem weichen und lebendigen 
)DUEYHUODXI�

L’émotion de la couleur s’estompe dans la légèreté 
de la lumière, avec un denuançace chromatique 
doux et vibrante.

/D�HPRFLµQ�GHO�FRORU�VH�GLVXHOYH�HQ�OD�OLJHUH]D�
GH�OD�OX]��HQ�XQ�GHJUDGDGR�GH�FRORU�VXDYH�\�YLEUDQWH�

ƂƑƓƛƍƤ�ƛƇƊƗƅ�ƕƅƖƗƇƓƕƤƊƗƖƤ�Ƈ�ƐƊƈƏƓƖƗƍ�ƖƇƊƗƅ��
Ƈ�ƑƤƈƏƓƑ�ƍ�ƤƕƏƓƑ�ƛƇƊƗƓƇƓƑ�ƈƕƅƉƍƊƒƗƊ�
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NEW
TECHNOLOGY. 

ADVANCED TECHNOLOGY SURFACES

StrideUp® è la tecnologia rivoluzionaria 
che combina un’elevata resistenza 
allo scivolamento e una morbidezza di 
superficie unica. StrideUp® garantisce un 
elevato coefficiente di attrito dinamico, 
ideale per pavimentare zone ad elevato 
calpestio e, al tempo stesso, possiede 
una superficie morbida, facile da pulire 
e da igienizzare. Il gres porcellanato 
StrideUp® è versatile, risponde a 
importanti esigenze di sicurezza e offre 
continuità tra ambienti interni ed esterni: 
una soluzione sicura, pensata con stile.

StrideUp® is the revolutionary 
technology which combines outstanding 
slip-resistance with a unique surface 
softness. StrideUp® guarantees a 
superior dynamic coefficient of friction, 
which is ideal for tiling areas with high 
foot traffic and, concurrently, it has a 
soft surface which is easy to clean and 
sanitise. StrideUp® porcelain stoneware is 
versatile, complying with significant safety 
requirements and offering continuity 
between indoor and outdoor settings: 
it is a safe solution, devised with style.

StrideUp® ist die revolutionäre Technologie, die hohe Rutschfestigkeit 
XQG�HLQ]LJDUWLJH�2EHUŴ¦FKHQZHLFKKHLW�NRPELQLHUW��6WULGH8Sp�JDUDQWLHUW�
HLQHQ�KRKHQ�G\QDPLVFKHQ�5HLEXQJVNRHIƓ]LHQWHQ��LGHDO�DOV�%RGHQEHODJ�I¾U�
EHDQVSUXFKWH�)O¦FKHQ�XQG�KDW�JOHLFK]HLWLJ�HLQH�ZHLFKH�2EHUŴ¦FKH��GLH�OHLFKW�
]X�UHLQLJHQ�XQG�]X�GHVLQƓ]LHUHQ�LVW��6WULGH8Sp�)HLQVWHLQ]HXJ�LVW�YLHOVHLWLJ��
HUI¾OOW�ZLFKWLJH�6LFKHUKHLWVDQIRUGHUXQJHQ�XQG�ELHWHW�.RQWLQXLW¦W�]ZLVFKHQ�
,QQHQ��XQG�$X¡HQEHUHLFKHQ��Eine sichere und absolut stilvolle Lösung.

StrideUp® est la technologie révolutionnaire qui associe une résistance au 
glissement élevée et une douceur de la surface unique.�6WULGH8Sp�JDUDQWLW�
XQ�FRHIƓFLHQW�GH�IURWWHPHQW�G\QDPLTXH�«OHY«��LG«DO�SRXU�UHY¬WLU�OHV�HVSDFHV�
très fréquentés, tout en proposant une surface douce, facile à nettoyer 
HW�¢�HQWUHWHQLU��/H�JUªV�F«UDPH�6WULGH8Sp�HVW�SRO\YDOHQW��U«SRQG�¢�GHV�
prescriptions de sécurité très strictes et offre une continuité entre espaces 
LQW«ULHXUV�HW�H[W«ULHXUVb��une solution sûre, conçue avec style.

StrideUp® es la tecnología revolucionaria que combina una alta resistencia 
DO�GHVOL]DPLHQWR�\�XQD�VXDYLGDG�GH�VXSHUƓFLH�¼QLFD��6WULGH8Sp�JDUDQWL]D�
XQ�DOWR�FRHƓFLHQWH�GLQ£PLFR�GH�IULFFLµQ��LGHDO�SDUD�SDYLPHQWDU�]RQDV�GH�DOWR�
WU£QVLWR�\��DO�PLVPR�WLHPSR��WLHQH�XQD�VXSHUƓFLH�VXDYH��I£FLO�GH�OLPSLDU�\�
GHVLQIHFWDU��(O�JUHV�SRUFHO£QLFR�6WULGH8Sp�HV�YHUV£WLO��UHVSRQGH�D�LPSRUWDQWHV�
necesidades de seguridad y ofrece continuidad entre ambientes interiores y 
exteriores: una solución segura y con clase.

7XVMHI9Tq�ǀ�ƢƗƓ�ƕƊƇƓƐƣƛƍƓƒƒƅƤ�ƗƊƚƒƓƐƓƈƍƤ��ƖƓƜƊƗƅƣƞƅƤ�ƇƠƖƓƏƘƣ�
ƘƖƗƓƎƜƍƇƓƖƗơ�Ɩ�ƖƏƓƐơƋƊƒƍƣ�ƍ�ƑƤƈƏƓƖƗơ�ƘƒƍƏƅƐơƒƓƎ�ƔƓƇƊƕƚƒƓƖƗƍ��
7XVMHI9Tq�ƈƅƕƅƒƗƍƕƘƊƗ�ƇƠƖƓƏƍƎ�ƏƓƢƙƙƍƛƍƊƒƗ�ƉƍƒƅƑƍƜƒƓƈƓ�ƗƕƊƒƍƤ��
ƜƗƓ�ƉƊƐƅƊƗ�ƢƗƘ�ƔƐƍƗƏƘ�ƍƉƊƅƐơƒƠƑ�ƕƊƝƊƒƍƊƑ�ƉƐƤ�ƔƊƝƊƚƓƉƒƠƚ�
ƌƓƒ�Ɩ�ƇƠƖƓƏƍƑ�ƘƕƓƇƒƊƑ�ƍƌƒƅƝƍƇƅƒƍƤ��ƍ�Ƈ�ƗƓ�ƋƊ�ƇƕƊƑƤ�ƔƐƍƗƏƅ�
ƓƆƐƅƉƅƊƗ�ƑƤƈƏƓƎ�ƔƓƇƊƕƚƒƓƖƗơƣ��ƏƓƗƓƕƘƣ�ƐƊƈƏƓ�ƓƜƍƞƅƗơ�ƍ�
ƈƍƈƍƊƒƍƜƊƖƏƍ�ƓƆƕƅƆƅƗƠƇƅƗơ��7XVMHI9Tq�ǀ�ƢƗƓ�ƘƒƍƇƊƕƖƅƐơƒƅƤ�ƔƐƍƗƏƅ�ƍƌ�
ƏƊƕƅƑƓƈƕƅƒƍƗƅ��ƓƗƇƊƜƅƣƞƅƤ�ƇƅƋƒƠƑ�ƗƕƊƆƓƇƅƒƍƤƑ�ƆƊƌƓƔƅƖƒƓƖƗƍ�ƍ�
ƔƓƌƇƓƐƤƣƞƅƤ�ƖƓƌƉƅƇƅƗơ�ƖƇƤƌƒƓƖƗơ�ƑƊƋƉƘ�ƍƒƗƊƕơƊƕƅƑƍ�ƍ�ƒƅƕƘƋƒƠƑƍ�
ƔƕƓƖƗƕƅƒƖƗƇƅƑƍ��ŲƅƉƊƋƒƓƊ�ƍ�ƖƗƍƐơƒƓƊ�ƕƊƝƊƒƍƊ��
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WALL: SALVIA 60x120 - GRIGIO 120x280x0,6
FLOOR: SALVIA 60x120 - COCCIO GRIGIO 60x120

ADVANCED TECHNOLOGY SURFACES
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FLOOR:  TORTORA 80x80 20mm - COCCIO TORTORA 80x80 20mm - TORTORA GRADONE CON TORO 40x80 20mm
ANGOLARE CURVILINEO CON TORO 80x80 20mm - CANALINA 8x16x80 20mm - CANALINA ANGOLARE 8x16x80 20mm - GRIGLIA 16x80 20mm
GRIGLIA ANGOLARE 16x80 20mm - COCCIO TORTORA GRADONE ASSEMBLATO 40x80 20mm - COCCIO TORTORA ALZATA CON SCURETTO 20x80 20mm

REWRITING OUTDOOR SURFACES
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OPEN,
REWRITING 
OUTDOOR 
SURFACES. 

OPEN è il progetto di superfici per esterno 
realizzate in gres porcellanato tecnico con 
spessore extra 2 cm. Attraverso funzionalità 
e soluzioni tecniche impareggiabili, OPEN 
garantisce la massima flessibilità di utilizzo 
per i grandi spazi pubblici e residenziali.

The OPEN project offers outdoor surfaces 
in 2 cm thick technical porcelain stoneware.
With its unique functionality and technical 
solutions, OPEN ensures maximum 
flexibility of use in large-scale public 
and residential spaces.

23(1�EH]LHKW�VLFK�DXI�HLQ�3URMHNW�I¾U�WHFKQLVFKHV�)HLQVWHLQ]HXJ�I¾U�GHQ�
$X¡HQEHUHLFK�PLW�HLQHU�([WUD�6W¦UNH�YRQ���FP��Durch unvergleichliche 
)XQNWLRQDOLW¦W�XQG�WHFKQLVFKH�/¸VXQJHQ�JDUDQWLHUW�23(1�maximale 
1XW]XQJVŴH[LELOLW¦W�I¾U�JUR¡H�¸IIHQWOLFKH�XQG�:RKQXPJHEXQJHQ��

OPEN est le projet des surfaces d’extérieur réalisées en grès cérame 
WHFKQLTXH�GōXQH�«SDLVVHXU�H[WUDODUJH�GH��bFP��Grâce à des fonctionnalités 
et à des solutions techniques inégalées, OPEN garantit un maximum 
GH�ŴH[LELOLW«�GōXWLOLVDWLRQ�SRXU�OHV�JUDQGV�HVSDFHV�SXEOLFV�HW�OHV�
lieux d’habitation.

23(1�HV�HO�SUR\HFWR�GH�VXSHUƓFLHV�SDUD�H[WHULRU�UHDOL]DGDV�HQ�JUHV�
SRUFHO£QLFR�W«FQLFR�FRQ�XQ�JURVRU�DGLFLRQDO�GH���FP� A través de funciones 
y soluciones técnicas incomparables, OPEN JDUDQWL]D�OD�P£[LPD�
ŴH[LELOLGDG�GH�XVR�SDUD�JUDQGHV�HVSDFLRV�S¼EOLFRV�\�UHVLGHQFLDOHV� 

34)2�ǁ�ƢƗƓ�ƔƕƓƊƏƗ�ƉƐƤ�ƒƅƕƘƋƒƠƚ�ƌƓƒ��ƕƊƅƐƍƌƓƇƅƒƒƠƎ�ƍƌ�ƗƊƚƒƍƜƊƖƏƓƈƓ�
ƏƊƕƅƑƓƈƕƅƒƍƗƅ�ƗƓƐƞƍƒƓƎ�ƆƓƐƊƊ��cƖƑ��ŦƐƅƈƓƉƅƕƤ�ƙƘƒƏƛƍƓƒƅƐơƒƓƖƗƍ�
ƍ�ƔƊƕƊƉƓƇƠƑ�ƗƊƚƒƍƜƊƖƏƍƑ�ƕƊƝƊƒƍƤƑ�34)2�ƈƅƕƅƒƗƍƕƘƊƗ�
ƑƅƏƖƍƑƅƐơƒƘƣ�ƈƍƆƏƓƖƗơ�Ƈ�ƍƖƔƓƐơƌƓƇƅƒƍƍ�ƏƅƏ�Ƈ�ƓƆƝƍƕƒƠƚ�
ƓƆƞƊƖƗƇƊƒƒƠƚ�ƌƓƒƅƚ��ƗƅƏ�ƍ�Ƈ�ƒƊƆƓƐơƝƍƚ�ƍ�ƘƣƗƒƠƚ�ƋƍƐƠƚ�� 

TORTORA 80x80 20mm - COCCIO TORTORA 80x80 20mm
COCCIO TORTORA GRADONE ASSEMBLATO 40x80 20mm 
COCCIO TORTORA ALZATA CON SCURETTO 20x80 20mm
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A COMPLETE 
AND FLAWLESS 
SURFACE DESIGN.

OPEN completa tutte le 
parti funzionale dell’outdoor 
attraverso un completo 
sistema di pezzi speciali 
coordinato a tutte le 
pavimentazioni planari.

OPEN meets all functional 
outdoor requirements with 
a complete system of special 
pieces to match the flat 
flooring solutions.

ANGOLARE CURVILINEO 
CON TORO / 
CURVILINEAR CORNER 
WITH BULLNOSE
16x80

GRADONE CON TORO
STEP TREAD WITH 
BULLNOSE
40x80

CANALINA / DUCT
8x16x80

GRIGLIA / GRATING
16x80

GRIGLIA ANGOLARE
CORNER GRATING 
16x80

CANALINA ANGOLARE
CORNER DUCT  
8x16x80

GRADONE ASSEMBLATO
ASSEMBLED STEP TREAD  
40x80

ALZATA CON SCURETTO
RISER WITH GROOVE  
20x80

23(1�YHUYROOVW¦QGLJW�DOOH�)XQNWLRQVWHLOH�GHV�
Außenbereichs durch ein komplettes System 
YRQ�)RUPWHLOHQ��GLH�DXI�DOOH�%RGHQEHO¦JH�
abgestimmt sind.

OPEN complète l’aménagement de toutes 
OHV�]RQHV�IRQFWLRQQHOOHV�H[W«ULHXUHV��JU¤FH�
à un ensemble complet de pièces spéciales 
TXL�VōDGDSWHQW�¢�WRXV�OHV�UHY¬WHPHQWV�SODQV�

OPEN completa todas las partes funcionales 
del exterior mediante un completo sistema de 
SLH]DV�HVSHFLDOHV�FRRUGLQDGDV�FRQ�WRGRV�ORV�
suelos planos.

ŧ�ƏƓƐƐƊƏƛƍƍ�34)2�ƍƑƊƊƗƖƤ�ƝƍƕƓƏƅƤ�
ƈƅƑƑƅ�ƖƔƊƛƍƅƐơƒƠƚ�ƍ�ƙƅƖƓƒƒƠƚ�ƜƅƖƗƊƎ�ƉƐƤ�
ƑƅƏƖƍƑƅƐơƒƓƈƓ�ƘƔƕƓƞƊƒƍƤ�ƘƏƐƅƉƏƍ�ƔƓƏƕƠƗƍƎ�
Ƈ�ƘƌƏƍƚ�ƑƊƖƗƅƚ�
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WALL: ANTRACITE 120x280x0,6
FLOOR: ANTRACITE 60x120 20mm

REWRITING OUTDOOR SURFACES
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'LH�0RGXOH�I¾U�GHQ�$X¡HQEHUHLFK�YHUPLWWHOQ�
JUR¡H�1DW¾UOLFKNHLW durch die pudrige 
Erscheinung der Pigmente und eine komplexe 
9HUŴHFKWXQJ�YRQ�VWRIŴLFKHQ�0LNURGHWDLOV��

Les séries pour extérieur transmettent une 
grande spontanéité à travers la qualité 
poudreuse des pigments et un entrelacs de 
micro détails matériels complexe. 

Los módulos para exteriores aportan gran 
naturalidad a través de la calidad empolvada 
de los pigmentos y un complejo entramado 
de microdetalles con textura. 

ŲƅƕƘƋƒƠƊ�ƑƓƉƘƐƍ�ƖƓƌƉƅƣƗ�ƅƗƑƓƖƙƊƕƘ�
ƒƅƗƘƕƅƐơƒƓƖƗƍ�ƆƐƅƈƓƉƅƕƤ�ƔƠƐơƒƓƎ�
ƗƊƏƖƗƘƕƊ�ƔƍƈƑƊƒƗƓƇ�ƍ�ƖƐƓƋƒƓƑƘ�
ƖƑƊƝƊƒƍƣ�ƗƊƏƖƗƘƕƒƠƚ�ƑƍƏƕƓƉƊƗƅƐƊƎ��

OPEN

I moduli da esterno 
trasferiscono grande 
naturalezza attraverso 
la qualità polverosa dei 
pigmenti e un complesso 
intreccio di micro 
dettagli materici.

The outdoor modules 
transfer a great deal of 
natural appeal through 
the powdery quality 
of the pigments and a 
complex interweaving 
of micro textured details.

cipria tortora grigio antracite grigio 
coccio

tortora 
coccio

80x80 cm
311/2”x311/2”

60x120 cm
231/2”x471/4”

FLOOR: COCCIO GRIGIO 80x80 20mm 
TABLE: NERO 120x260x0,6
WALL: ANTRACITE 120x260x0,6

5352

NuancesConcrete chromatic evolution



BIANCO

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

120x120 cm  
47���”x47���”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

60x60 cm  
�����”x�����”

30x60 cm  
�����Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU01XPA

StrideUp NU0112 NU01BA NU0188 NU0184 NU0168 NU0163
Antislip NU01BAA

V2
02'(5$7(

HEAVY TRAFFIC
75$)),&2�,17(162

Nuances
INFORMAZIONI TECNICHE / TECHNICAL INFORMATION 

GRES PORCELLANATO - RETTIFICATO / PORCELAIN STONEWARE - RECTIFIED
)(,167(,1=(8*���.$/,%5,(57���*5(6�&(5$0(���5(&7,),����*5(6�325&(/$1,&2���5(&7,),&$'2���ůŪŵťűųŨŵťŲŭŷ���ŵŪŷŭŹŭŻŭŵųŧťŲŲƀŮ

&21)250,1*�72�67$1'$5'6�
(1�������,62�������$33(1',&(�*�*58332�%,D�8*/�FRQ�(Y�ů�����

BENDING
STRENGTH

FROST 
RESISTANCE

CHEMICALS 
RESISTANCE

STAIN 
RESISTANCE

RECTIFIED

R10 / A+B PENDULUM PTV > 36 ANSI A326.3 !����� R11 / A+B+C ANSI A326.3 !����� ANSI A326.3 !�����
STRIDEUP STRIDEUP STRIDEUP ANTISLIP

OPEN
ANTISLIP
OPEN

NATURALE / MATTE

 9 mm StrideUp 

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

NEW
SIZE

5554

Nuances



 9 mm StrideUp 

NERO

 6 mm 

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

120x120 cm  
47���”x47���”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

60x60 cm  
�����”x�����”

30x60 cm  
�����Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU04XPA

StrideUp NU0412 NU04BA NU0488 NU0484 NU0468 NU0463
Antislip NU04BAA

V2
02'(5$7(

HEAVY TRAFFIC
75$)),&2�,17(162

ANTRACITE

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

 9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

OPEN - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

120x120 cm  
47���”x47���”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

60x60 cm  
�����”x�����”

30x60 cm  
�����Ő[�����”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU03XPA

StrideUp NU0312 NU03BA NU0388 NU0384 NU0368 NU0363
Antislip NU03BAA NU03BA2 NU03882

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

NEW
SIZE

NEW
SIZE

5756

NuancesNuances



TORTORA
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

OPEN - UGL
60x120 - 80x80

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

120x120 cm  
47���”x47���”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

60x60 cm  
�����”x�����”

30x60 cm  
�����Ő[�����”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU06XPA

StrideUp NU0612 NU06BA NU0688 NU0684 NU0668 NU0663
Antislip NU06BAA NU06BA2 NU06882

V2
02'(5$7(

HEAVY TRAFFIC
75$)),&2�,17(162

AVORIO

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

120x120 cm  
47���”x47���”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

60x60 cm  
�����”x�����”

30x60 cm  
�����Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU05XPA

StrideUp NU0512 NU05BA NU0588 NU0584 NU0568 NU0563
Antislip NU05BAA

NEW
SIZE

NEW
SIZE

5958

NuancesNuances



 9 mm StrideUp 

MARRONE

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

120x120 cm  
47���”x47���”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

60x60 cm  
�����”x�����”

30x60 cm  
�����Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU08XPA

StrideUp NU0812 NU08BA NU0888 NU0884 NU0868 NU0863
Antislip NU08BAA

V2
02'(5$7(

HEAVY TRAFFIC
75$)),&2�,17(162

CIPRIA

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

OPEN - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

120x120 cm  
47���”x47���”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

60x60 cm  
�����”x�����”

30x60 cm  
�����Ő[�����”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU07XPA

StrideUp NU0712 NU07BA NU0788 NU0784 NU0768 NU0763
Antislip NU07BAA NU07BA2 NU07882

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

NEW
SIZE

NEW
SIZE

6160

NuancesNuances



SALVIA

 6 mm  9 mm StrideUp 

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur / 
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU09XPA

StrideUp NU09BA NU0988 NU0984
V2
02'(5$7(

HEAVY TRAFFIC
75$)),&2�,17(162

GRIGIO

 6 mm  9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
120x120 - 60x120 - 80x80 - 40x80 - 
60x60 - 30x60

Antislip - UGL
60x120

OPEN - UGL
60x120 - 80x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

120x120 cm  
47���”x47���”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

60x60 cm  
�����”x�����”

30x60 cm  
�����Ő[�����”

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU02XPA

StrideUp NU0212 NU02BA NU0288 NU0284 NU0268 NU0263
Antislip NU02BAA NU02BA2 NU02882

NEW
SIZE

NEW
SIZE

6362
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 6 mm  9 mm StrideUp 

FIAMMA
StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU11XPA

StrideUp NU11BA NU1188 NU1184
V2
02'(5$7(

HEAVY TRAFFIC
75$)),&2�,17(162

 9 mm StrideUp  6 mm 

CIELO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80 - 40x80

  6 mm MEGA   9 mm StrideUp

SUPERFICIE
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

60x120 cm 
�����”x47���”

80x80 cm 
�����Ő[�����”

40x80 cm 
��3/4Ő[�����”

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ NU10XPA

StrideUp NU10BA NU1088 NU1084

Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

NEW
SIZE

NEW
SIZE

6564

NuancesNuances



COLOR COMBINATIONS

Il progetto Nuances è composto da 11 colori e 6 superfici decorative 
in abbinamento cromatico. L’accostamento tra tonalità e l’unione 
con i moduli Coccio, offrono infinite possibilità compositive.

The Nuances project consists of 11 colors and 6 decorative surfaces 
in a wide chromatic matching. The colors combination and the union 
with the Coccio Decos suggest infinite composition possibilities.

Cielo, Bianco, NeroBianco, Marrone, Cielo Bianco, Nero, Tortora, Cielo Grigio, Bianco, Salvia Bianco, Salvia, Nero, Grigio Cielo, Antracite, Nero

Bianco��$QWUDFLWH��)iammaBianco, Cipria, Marrone &LSULD��0DUURQH��)LDPPD %LDQFR��)LDPPD��&LHOR Cipria, Marrone, Nero Marrone, Tortora, Avorio, Nero

Bianco Coccio /
Nero, Tortora, Cielo

Grigio Coccio /
Bianco, Nero, Salvia

Antracite Coccio /
Bianco, 1HUR��&LHOR��)LDPPD

Tortora Coccio /
Avorio, Cipria, Marrone, 
Nero

Cipria Coccio /
Bianco, Marrone, Cielo, 
)LDPPD

STUCCHI CONSIGLIATI / RECOMMENDED GROUTS

Colori
Colors

Bianco Grigio Antracite Nero Avorio Tortora Cipria Marrone Salvia Cielo )LDPPD

.HUDNROO

�� �� �� �� �� �� �� 46 �� �� ��

Mapei

��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ��� ���

Avorio Coccio /
Bianco, Cipria, Marrone, 
)LDPPD

'DV�3URMHNW�ő1XDQFHVŏ��EHVWHKW�DXV����)DUEHQ�XQG���GHNRUDWLYHQ�2EHUŴ¦FKHQ�LQ�FKURPDWLVFKHU�.RPELQDWLRQ�
Die Kombination der Farben und die Verbindung mit den Coccio-Modulen bieten unendliche 
Kompositionsmöglichkeiten.

/H�SURMHW�GH�1XDQFHV�HVW�FRPSRV«�SDU����FRXOHXUV�HW���VXUIDFHV�G«FRUDWLYHV�HQ�FDOHSLQDJH�FKURPDWLTXH�
Le calepinage entre tonalités et les décors Coccio proposent énormes possibilités de composition.

(O�SUR\HFWR�1XDQFHV�FRQVWD�GH����FRORUHV�\���VXSHUƓFLHV�GHFRUDWLYDV�HQ�FRPELQDFLµQ�FURP£WLFD�
/D�FRPELQDFLµQ�GH�WRQDOLGDGHV�\�OD�XQLµQ�FRQ�ORV�PµGXORV�&RFFLR�RIUHFHQ�LQƓQLWDV�
posibilidades compositivas.

ŴƕƓƊƏƗ�2YERGIW�ƔƕƊƉƖƗƅƇƐƊƒ�Ƈ����ƛƇƊƗƅƚ�ƍ���ƉƊƏƓƕƅƗƍƇƒƠƚ�ƔƓƇƊƕƚƒƓƖƗƤƚ��ůƓƑƆƍƒƅƛƍƤ�ƓƗƗƊƒƏƓƇ�
ƍ�ƓƆƟƊƉƍƒƊƒƍƊ�Ɩ�ƑƓƉƘƐƤƑƍ�'SGGMS�ƓƗƏƕƠƇƅƣƗ�ƆƊƌƈƕƅƒƍƜƒƠƊ�ƇƓƌƑƓƋƒƓƖƗƍ�ƉƐƤ�ƏƓƑƆƍƒƅƛƍƎ��

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Bianco Coccio Grigio Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

OPEN - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

OPEN - UGL
80x80

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Antracite Coccio

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Avorio Coccio Tortora Coccio

COCCIO

 9 mm StrideUp  20 mm OPEN+

StrideUp - UGL 
60x120 - 80x80

Cipria Coccio

  9 mm StrideUp   20 mm OPEN

SUPERFICIE  
685)$&(

Coccio 
60x120 cm 
�����”x47���”

Coccio 
80x80 cm 
�����Ő[�����”

Coccio 
80x80 cm 
�����Ő[�����”

BIANCO StrideUp NU01BAC NU0188C

GRIGIO
StrideUp NU02BAC NU0288C

Antislip NU02882C

ANTRACITE StrideUp NU03BAC NU0388C

AVORIO StrideUp NU05BAC NU0588C

TORTORA
StrideUp NU06BAC NU0688C

Antislip NU06882C

CIPRIA StrideUp NU07BAC NU0788C V2
02'(5$7(

HEAVY TRAFFIC
75$)),&2�,17(162

6766
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BIANCO COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

GRIGIO COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ

BIANCO COCCIO NU01XPAC

AVORIO COCCIO NU05XPAC

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ

GRIGIO COCCIO NU02XPAC

ANTRACITE COCCIO NU03XPAC

ANTRACITE COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

AVORIO COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

 6 mm NEW  6 mm NEW

6968

NuancesNuances



 6 mm 

TORTORA COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

CIPRIA COCCIO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ

TORTORA COCCIO NU06XPAC

CIPRIA COCCIO NU07XPAC

SFUMATURA CIELO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ

SFUMATURA CIELO NUS2XPAD

SFUMATURA CIPRIA NUS1XPAD

 6 mm 

SFUMATURA CIPRIA
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

NEW NEW

7170

NuancesNuances



BOTANICA VERDE
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

 6 mm 

BOTANICA CIPRIA
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ

BOTANICA VERDE A NUB1XPADA

BOTANICA VERDE B NUB1XPADB

A B

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ

BOTANICA CIPRIA A NUB2XPADA

BOTANICA CIPRIA B NUB2XPADB

A B

 6 mm NEWNEW

7372

NuancesNuances



 6 mm 

TRIANGOLO CIELO
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

TRIANGOLO CIPRIA
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ

TRIANGOLO CIELO A NUT1XPADA

TRIANGOLO CIELO B NUT1XPADB

TRIANGOLO CIELO C NUT1XPADC

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ

TRIANGOLO CIPRIA  A NUT2XPADA

TRIANGOLO CIPRIA  B NUT2XPADB

TRIANGOLO CIPRIA  C NUT2XPADC

A B CA B C

NEW  6 mm NEW

7574
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 6 mm 

FOLIAGE
Naturale / Matte - UGL
120x280x0,6

A B C

  6 mm MEGA

SUPERFICIE  
685)$&(

120x280x0,6 cm 
47���”x������”[���Ő

Naturale / Matte / Natur /  
Naturel / Natural / űƅƗƓƇƠƎ

FOLIAGE  A NUF0XPADA

FOLIAGE  B NUF0XPADB

FOLIAGE  C NUF0XPADC

NEW

FOLIAGE DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

  9 mm 

SUPERFICIE  
685)$&(

180x120 cm 
�����”x47���”

StrideUp FOLIAGE DECORO NU00DF

,�GHFRUL�VRQR�VWDWL�VWXGLDWL�SHU�FRPSRUUH�OH�LQWHUH�SDUHWL�LQ�
diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati.
Si consiglia di comporre il disegno prima della posa.

The decorations are designed to compose the entire walls 
ZLWK�GLIIHUHQW�VL]HV��WKH�GHVLJQ�LV�UHSHDWHG�RQ�YDULRXV�VLGHV�
,W�LV�DGYLVDEOH�WR�FRPSRVH�WKH�GHVLJQ�EHIRUH�OD\LQJ�

A B C

LA COMPOSIZIONE

NEW 9 mm StrideUp 

7776
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  9 mm 

SUPERFICIE  
685)$&(

180x120 cm 
�����”x47���”

StrideUp
TRIANGOLO CIELO DECORO NU00DT1

TRIANGOLO CIPRIA DECORO NU00DT2

TRIANGOLO CIELO DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

TRIANGOLO CIPRIA DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

A B C

,�GHFRUL�VRQR�VWDWL�VWXGLDWL�SHU�FRPSRUUH�OH�LQWHUH�SDUHWL�LQ�
diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati.
Si consiglia di comporre il disegno prima della posa.

The decorations are designed to compose the entire walls 
ZLWK�GLIIHUHQW�VL]HV��WKH�GHVLJQ�LV�UHSHDWHG�RQ�YDULRXV�VLGHV�
,W�LV�DGYLVDEOH�WR�FRPSRVH�WKH�GHVLJQ�EHIRUH�OD\LQJ�

A B C

BOTANICA VERDE DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

A

B

BOTANICA CIPRIA DECORO
StrideUp - UGL 
60x120

  9 mm 

SUPERFICIE  
685)$&(

120x120 cm 
47���”x47���”

StrideUp
BOTANICA VERDE DECORO NU00DB1

BOTANICA CIPRIA DECORO NU00DB2

B

A

,�GHFRUL�VRQR�VWDWL�VWXGLDWL�SHU�FRPSRUUH�OH�LQWHUH�SDUHWL�LQ�
diverse dimensioni; il disegno si riprende sui vari lati.
Si consiglia di comporre il disegno prima della posa.

The decorations are designed to compose the entire walls 
ZLWK�GLIIHUHQW�VL]HV��WKH�GHVLJQ�LV�UHSHDWHG�RQ�YDULRXV�VLGHV�
,W�LV�DGYLVDEOH�WR�FRPSRVH�WKH�GHVLJQ�EHIRUH�OD\LQJ�

LA COMPOSIZIONE

LA COMPOSIZIONE

LA COMPOSIZIONE

LA COMPOSIZIONE

NEW 9 mm StrideUp NEW 9 mm StrideUp 
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LISTELLO TRATTO

 6 mm 

Naturale / Matte - UGL
20x120

SUPERFICIE
685)$&(

Listello Tratto
20x120 cm 
�[�����”
Pcs Box 6

Naturale / 
Matte - UGL

BIANCO NU01LT
GRIGIO NU02LT
ANTRACITE NU03LT
NERO NU04LT
AVORIO NU05LT
TORTORA NU06LT

SUPERFICIE
685)$&(

Listello Tratto
20x120 cm  
�[�����”
Pcs Box 6

Naturale / 
Matte - UGL

CIPRIA NU07LT
MARRONE NU08LT
SALVIA NU09LT
CIELO NU10LT
FIAMMA NU11LT

SU RETE
0(6+�02817('

Tessera  
2,5x120 �Ő[�����”

Listello Tratto

Bianco
Listello Tratto

Grigio
Listello Tratto

Antracite
Listello Tratto

Nero
Listello Tratto

Avorio
Listello Tratto

Tortora
Listello Tratto

Cipria
Listello Tratto

Marrone
Listello Tratto

Salvia
Listello Tratto

Cielo
Listello Tratto

Fiamma
Listello Tratto

 6 mm 

MURETTO
Naturale / Matte - UGL
30x30

Cipria
Muretto

Cielo
Muretto

Salvia
Muretto

Bianco
Muretto

Antracite
Muretto

Grigio
Muretto

Nero
Muretto

Avorio
Muretto

Tortora
Muretto

SUPERFICIE
685)$&(

Muretto
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box 6

Naturale / 
Matte - UGL

BIANCO NU01MB
GRIGIO NU02MB
ANTRACITE NU03MB
NERO NU04MB
AVORIO NU05MB
TORTORA NU06MB

SUPERFICIE
685)$&(

Muretto
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box 6

Naturale / 
Matte - UGL

CIPRIA NU07MB
MARRONE NU08MB
SALVIA NU09MB
CIELO NU10MB
FIAMMA NU11MB

Fiamma
Muretto

Marrone
Muretto

SU RETE
0(6+�02817('

Tessere  
2,8x9,8 ����”x3���”

Muretto

NEW NEW
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MOSAICO LISTELLI

 9 mm StrideUp 

StrideUp���UGL
30x30

Salvia
Mosaico Listelli

Fiamma
Mosaico Listelli

Cielo
Mosaico Listelli

Bianco
Mosaico Listelli

Antracite
Mosaico Listelli

Grigio
Mosaico Listelli

Nero
Mosaico Listelli

Avorio
Mosaico Listelli

Cipria
Mosaico Listelli

Tortora
Mosaico Listelli

Marrone
Mosaico Listelli

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico Listelli Mix*
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

MIX CALDO 1 NU00MLC1
MIX CALDO 2 NU00MLC2
MIX FREDDO 1 NU00MLF1
MIX FREDDO 2 NU00MLF2
MIX FREDDO 3 NU00MLF3

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico Listelli
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

BIANCO NU01ML
GRIGIO NU02ML
ANTRACITE NU03ML
NERO NU04ML
AVORIO NU05ML
TORTORA NU06ML

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico Listelli
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

CIPRIA NU07ML
MARRONE NU08ML
SALVIA NU09ML
CIELO NU10ML
FIAMMA NU11ML

SU RETE
0(6+�02817('

Tessere  
1,5x15 ���Ő[�Ő���2,5x15 �Ő[�Ő
3x15 ����Ő[�Ő���4x15 ����”x6”

Mosaico Listelli

Mix Caldo 1
Mosaico Listelli Mix
(Avorio, Tortora, 
Cipria, Marrone)

Mix Freddo 1
Mosaico Listelli Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Nero)

Mix Caldo 2
Mosaico Listelli Mix
(Avorio, Tortora, 
&LSULD��)LDPPD�

Mix Freddo 3
Mosaico Listelli Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Salvia)

Mix Freddo 2
Mosaico Listelli Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Cielo)

MOSAICO LISTELLI MIX*
StrideUp���UGL
30x30

�,�0RVDLFL�/LVWHOOL�0L[�VRQR�IRUPDWL�GD���FRORUL�LQ�SRVL]LRQH�FDVXDOH�� 
/D�GLPHQVLRQH�H�OD�GLVWULEX]LRQH�GHL�OLVWHOOL�QRQ�YDULD�
Listelli Mix mosaics consist of 4 colors in random positions.  
6L]H�DQG�GLVWULEXWLRQ�RI�WKH�OLVWHOV�GR�QRW�FKDQJH��
0RVDFL�/LVWHOOL�0L[�EHVWHKW�DXV���)DUEHQ�LQ�]XI¦OOLJHQ�3RVLWLRQHQ�� 
'LH�*U¸¡H�XQG�9HUWHLOXQJ�GHU�6WUHLIHQ�YDULLHUW�QLFKW�

Les Mosaïques listelli mix sont composés de 4 couleurs posé au hasard.  
La dimension et la distribution des listels ne changent pas.
Los Mosaicos Listelo Mix constan de 4 colores en posiciones aleatorias.  
El tamaño y distribución de los listelos no varía.
űƓƌƅƍƏƅ�0MWXIPPM�1M\�ƖƙƓƕƑƍƕƓƇƅƒƅ�ƍƌ���ƛƇƊƗƓƇ�Ƈ�ƖƐƘƜƅƎƒƓƑ�ƔƓƕƤƉƏƊ��
ŵƅƌƑƊƕƠ�ƍ�ƕƅƖƔƓƐƓƋƊƒƍƊ�PMWXIPPM�ƒƊ�ƑƊƒƤƣƗƖƤ�

MOSAICO OVALE

 9 mm StrideUp 

StrideUp���UGL
19,5x37

Salvia
Mosaico Ovale

Cielo
Mosaico Ovale

Fiamma
Mosaico Ovale

Bianco
Mosaico Ovale

Grigio
Mosaico Ovale

Antracite
Mosaico Ovale

Nero
Mosaico Ovale

Avorio
Mosaico Ovale

Tortora
Mosaico Ovale

Cipria
Mosaico Ovale

Marrone
Mosaico Ovale

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico Ovale
19,5x37 cm 
�Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

BIANCO NU01MOV
GRIGIO NU02MOV
ANTRACITE NU03MOV
NERO NU04MOV
AVORIO NU05MOV
TORTORA NU06MOV

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico Ovale
19,5x37 cm 
�Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

CIPRIA NU07MOV
MARRONE NU08MOV
SALVIA NU09MOV
CIELO NU10MOV
FIAMMA NU11MOV

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico Ovale Mix
19,5x37 cm 
�Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

MIX CALDO 1 NU00MOVC1
MIX CALDO 2 NU00MOVC2
MIX FREDDO 1 NU00MOVF1
MIX FREDDO 2 NU00MOVF2
MIX FREDDO 3 NU00MOVF3

SU RETE
0(6+�02817('

Tessera  
4,7x18,7 ����”x7���”

Mosaico Ovale

Mix Caldo 1
Mosaico Ovale Mix
(Avorio, Tortora, 
Cipria, Marrone)

Mix Caldo 2
Mosaico Ovale Mix
(Avorio, Tortora, 
&LSULD��)LDPPD�

Mix Freddo 1
Mosaico Ovale Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Nero)

Mix Freddo 2
Mosaico Ovale Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Cielo)

Mix Freddo 3
Mosaico Ovale Mix
(Bianco, Grigio, 
Antracite, Salvia)

MOSAICO OVALE MIX
StrideUp���UGL
19,5x37
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SUPERFICIE
685)$&(

Mosico Triangoli Mix*
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

MIX CALDO 1 NU00MTGC1
MIX CALDO 2 NU00MTGC2
MIX FREDDO 1 NU00MTGF1
MIX FREDDO 2 NU00MTGF2
MIX FREDDO 3 NU00MTGF3

 9 mm StrideUp 

Bianco
Mosaico A

Cipria
Mosaico A

Antracite
Mosaico A

Salvia
Mosaico A

Grigio
Mosaico A

Marrone
Mosaico A

Nero
Mosaico A

Cielo
Mosaico A

Avorio
Mosaico A

Fiamma
Mosaico A

Tortora
Mosaico A

MOSAICO A
StrideUp���UGL
30x30

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico A
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box ��

StrideUp

BIANCO NU013MA
GRIGIO NU023MA
ANTRACITE NU033MA
NERO NU043MA
AVORIO NU053MA
TORTORA NU063MA

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico A
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box ��

StrideUp

CIPRIA NU073MA
MARRONE NU083MA
SALVIA NU093MA
CIELO NU103MA
FIAMMA NU113MA

SU RETE
0(6+�02817('

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Tessera  
5x5 �Ő[�Ő

Tessera  
9,8x9,8 3���”x3���”

Mosaico B Mosaico A Mosaico Triangoli

MOSAICO TRIANGOLI MIX*
StrideUp���UGL
30x30

Mix Caldo 1
Mosaico Triangoli Mix
(Avorio, Tortora, Cipria)

Mix Freddo 1
Mosaico Triangoli Mix
(Bianco, Grigio, Salvia)

Mix Caldo 2
Mosaico Triangoli Mix
�$YRULR��7RUWRUD��)LDPPD�

Mix Freddo 2
Mosaico Triangoli Mix
(Bianco, Grigio, Cielo)

Mix Freddo 3
Mosaico Triangoli Mix
(Bianco, Grigio, Antracite)

�,�0RVDLFL�7ULDQJROL�0L[�VRQR�IRUPDWL�GD���FRORUL�LQ�SRVL]LRQH�FDVXDOH�� 
/D�GLPHQVLRQH�H�OD�GLVWULEX]LRQH�GHL�WULDQJROL�QRQ�YDULD�
Triangoli Mix Mosaics consist of 3 colors in random positions.  
6L]H�DQG�GLVWULEXWLRQ�RI�WKH�WULDQJOHV�GR�QRW�FKDQJH��
0RVDFL�7ULQDJROL�0L[�EHVWHKW�DXV���)DUEHQ�LQ�]XI¦OOLJHQ�3RVLWLRQHQ�� 
'LH�*U¸¡H�XQG�9HUWHLOXQJ�GHU�'UHLHFNH�YDULLHUW�QLFKW�

Les Mosaïques Triangles Mix sont composés de 3 couleurs posé au 
hasard. La dimension et la distribution des triangles ne changent pas.
Los Mosaicos Triangulos Mix constan de 3 colores en posiciones 
aleatorias. El tamaño y distribución de los triangulos no varía. 
űƓƌƅƍƏƅ�8VMERKSPM�1M\�ƖƙƓƕƑƍƕƓƇƅƒƅ�ƍƌ���ƛƇƊƗƓƇ�Ƈ�ƖƐƘƜƅƎƒƓƑ�ƔƓƕƤƉƏƊ��
ŵƅƌƑƊƕƠ�ƍ�ƕƅƖƔƓƐƓƋƊƒƍƊ�XVMERKSPM�ƒƊ�ƑƊƒƤƣƗƖƤ�

Bianco
Mosaico B

Antracite
Mosaico B

Avorio
Mosaico B

Grigio
Mosaico B

Nero
Mosaico B

Tortora
Mosaico B

MOSAICO B
StrideUp���UGL
30x30

Cipria
Mosaico B

Salvia
Mosaico B

Fiamma
Mosaico B

Marrone
Mosaico B

Cielo
Mosaico B

 9 mm StrideUp 

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico B
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

BIANCO NU013MB
GRIGIO NU023MB
ANTRACITE NU033MB
NERO NU043MB
AVORIO NU053MB
TORTORA NU063MB

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico B
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

CIPRIA NU073MB
MARRONE NU083MB
SALVIA NU093MB
CIELO NU103MB
FIAMMA NU113MB
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DECORO LACCA
StrideUp���UGL
40x80

Chiaro*
Decoro Lacca
(Bianco, Avorio)

Fiamma
Decoro Lacca

Cipria
Decoro Lacca

Salvia
Decoro Lacca

Cielo
Decoro Lacca

 9 mm StrideUp 

SUPERFICIE
685)$&(

Decoro Lacca
40x80 cm 
��3/4Ő[�����”
Pcs Box �

StrideUp

CHIARO* NU00DC
CIPRIA NU07DC
SALVIA NU09DC
CIELO NU10DC
FIAMMA NU11DC

SUPERFICIE
685)$&(

Mosaico Lacca
30x30 cm 
�����Ő[�����”
Pcs Box 6

StrideUp

CHIARO* NU003MC
CIPRIA NU073MC
SALVIA NU093MC
CIELO NU103MC
FIAMMA NU113MC

MOSAICO LACCA
StrideUp���UGL
30x30

Chiaro* 
Mosaico Lacca
(Bianco, Avorio)

Cipria 
Mosaico Lacca

Cielo 
Mosaico Lacca

Salvia 
Mosaico Lacca

Fiamma 
Mosaico Lacca

*
Colori abbinabili: / Matching colors:
3DVVHQGH�)DUEHQ����&RXOHXUV�FDOHSLQDEOHV�
Colores Combinables: / ŴƓƉƚƓƉƤƞƍƊ�ƛƇƊƗƅ: 
Bianco e Avorio.

SU RETE
0(6+�02817('

Tessera  
2x2 3/4”x3/4”

Mosaico Lacca Mosaico Lacca
Decoro Lacca

AVVERTENZE: 
0RVDLFR�/DFFD�H�'HFRUR�/DFFD�SUHYHGRQR�OōDSSOLFD]LRQH�GL�VPDOWL�DUWLVWLFL�FKH��GXUDQWH�OD�FRWWXUD�GHOOD�FHUDPLFD��
generano sfumature di colore che possono anche non risultare perfettamente abbinabili ai rispettivi fondi, 
TXHVWH�SHFXOLDULW¢�GLIIHULVFRQR�GD�XQD�SURGX]LRQH�DOOōDOWUD�
4XHVWL�GHFRUL�FHUDPLFL�VRQR�UHDOL]]DWL�PHGLDQWH�SURFHVVL�WHFQRORJLFL�DG�HOHYDWD�FRPSRQHQWH�DUWLJLDQDOH��OLHYL�
GLIIHUHQ]H�VXSHUƓFLDOL�VRQR�SHUFL´�GD�FRQVLGHUDUVL�SHFXOLDULW¢�GHO�SURGRWWR�H�QRQ�QH�FRVWLWXLVFRQR�GLIHWWR��
6L�FRQVLJOLD�GL�SXOLUH�FRQ�DFTXD�R�GHWHUJHQWL�D�SK�QHXWUR��QHO�FDVR�GL�VSRUFR�RVWLQDWR�ª�FRQVLJOLDWR�XWLOL]]DUH�
DPPRQLDFD�R�FDQGHJJLQD��SRVVLELOPHQWH�GLOXLWH�FRQ�DFTXD��1RQ�XWLOL]]DUH�SHU�OD�SXOL]LD�SURGRWWL�DQWLFDOFDUH�

WARNING: 
0RVDLFR�/DFFD�DQG�'HFRUR�/DFFD�SURYLGH�WKH�DSSOLFDWLRQ�RI�DUWLVWLF�JOD]HV�WKDW��GXULQJ�WKH�ƓULQJ�RI�FHUDPLFV��
generate shades of color that may not be perfectly matched to their backgrounds. These peculiarities differ 
from one production to another.
These ceramic decorations are made using technological processes with a high level of craftsmanship; slight 
surface differences are therefore to be considered as characteristics of the product and do not constitute a 
GHIHFW��,W�LV�UHFRPPHQGHG�WR�FOHDQ�ZLWK�ZDWHU�RU�S+�QHXWUDO�GHWHUJHQWV��LQ�WKH�FDVH�RI�SHUVLVWHQW�GLUW��LW�LV�
recommended to use ammonia or bleach, possibly diluted with water. Do not use descaling products for 
cleaning.

HINWEIS: 
/DFNPRVDLN�XQG�/DFNGHNRU�VHKHQ�GDV�$XIWUDJHQ�YRQ�NXQVWYROOHQ�*ODVXUHQ�YRU��GLH�EHLP�%UHQQHQ�GHU�.HUDPLN�
)DUEQXDQFHQ�HU]HXJHQ��GLH�P¸JOLFKHUZHLVH�QLFKW�SHUIHNW�DXI�GLH�MHZHLOLJHQ�8QWHUJU¾QGH�DEJHVWLPPW�VLQG��
GLHVH�%HVRQGHUKHLWHQ�XQWHUVFKHLGHQ�VLFK�YRQ�3URGXNWLRQ�]X�3URGXNWLRQ�
Diese keramischen Dekorationen werden in technologischen Verfahren mit hohem handwerklichen Eingriff 
KHUJHVWHOOW��OHLFKWH�2EHUŴ¦FKHQXQWHUVFKLHGH�VLQG�GDKHU�DOV�(LJHQKHLWHQ�GHV�3URGXNWHV�]X�EHWUDFKWHQ�XQG�
VWHOOHQ�NHLQHQ�0DQJHO�GDU��(V�LVW�UDWVDP��PLW�:DVVHU�RGHU�S+�QHXWUDOHQ�5HLQLJXQJVPLWWHOQ�]X�UHLQLJHQ��EHL�
KDUWQ¦FNLJHQ�9HUVFKPXW]XQJHQ�HPSƓHKOW�VLFK�GLH�9HUZHQGXQJ�YRQ�$PPRQLDN�RGHU�%OHLFKPLWWHO��HYHQWXHOO�
PLW�:DVVHU�YHUG¾QQW��=XU�5HLQLJXQJ�NHLQH�$QWL�.DON�3URGXNWH�YHUZHQGHQ�

$9(57,66(0(176b�
Mosaico Lacca et Décor Lacca prévoient l’application des émaux artistiques qui génèrent, Durant la cuissance 
de la céramique, denuançage des couleurs qui ne sont pas parfaitement calepinable avec les unis: cette 
caractéristiques diffèrent d’une fabrication à l’autre.
Ces décors en céramique sont réalisés suivant des processus technologiques à forte composante artisanale ; 
SDU�FRQV«TXHQW�GH�O«JªUHV�GLII«UHQFHV�YLVLEOHV�¢�OHXU�VXUIDFH�GRLYHQW�¬WUH�FRQVLG«U«HV�FRPPH�GHV�VS«FLƓFLW«V�
GX�SURGXLW�HW�QH�FRQVWLWXHQW�SDV�XQ�G«IDXW��,O�HVW�FRQVHLOO«�GH�OHV�QHWWR\HU�DYHF�GH�OōHDX�RX�GHV�G«WHUJHQWV�¢�S+�
neutre. En cas de taches tenaces, il est conseillé d’utiliser de l’ammoniac ou de l’eau de Javel, si possible dilués 
GDQV�OōHDX��1H�SDV�XWLOLVHU�GH�SURGXLWV�GH�QHWWR\DJH�DQWL�FDOFDLUH�

ADVERTENCIAS:
Mosaico Lacca e Decoro Lacca prevén la aplicación de esmaltes artísticos que, durante la cocción de la cerámica, 
generan tonalidades de color que pueden no coincidir perfectamente con los respectivos fondos, estas 
SHFXOLDULGDGHV�GLƓHUHQ�GH�XQD�SURGXFFLµQ�D�RWUD�
Estas decoraciones cerámicas se han llevado a cabo mediante procesos tecnológicos con un alto 
componente artesanal, por lo que las ligeras diferencias superficiales deben considerarse una característica 
del producto y no constituyen un defecto. Se recomienda limpiar con agua o detergentes de pH neutro. En 
FDVR�GH�VXFLHGDG�SHUVLVWHQWH��VH�UHFRPLHQGD�XWLOL]DU�DPRQLDFR�R�OHM¯D��SUHIHULEOHPHQWH�GLOXLGRV�FRQ�DJXD��
1R�XWLOLFH�SURGXFWRV�DQWLFDO�SDUD�OD�OLPSLH]D�

ŧťūŲƀŪ�ŬťűŪżťŲŭƄ�

1SWEMGS�0EGGE�ƍ�(IGSVS�0EGGE�ƔƕƊƉƘƖƑƅƗƕƍƇƅƣƗ�ƒƅƒƊƖƊƒƍƊ�ƚƘƉƓƋƊƖƗƇƊƒƒƠƚ�ƢƑƅƐƊƎ��ŧƓ�ƇƕƊƑƤ�ƓƆƋƍƈƅ�
ƏƊƕƅƑƍƏƍ�Ɠƒƍ�ƈƊƒƊƕƍƕƘƣƗ�ƓƗƗƊƒƏƍ�ƛƇƊƗƅ��ƏƓƗƓƕƠƊ�ƑƓƈƘƗ�ƒƊ�ƍƉƊƅƐơƒƓ�ƖƓƜƊƗƅƗơƖƤ�Ɩ�ƖƓƓƗƇƊƗƖƗƇƘƣƞƍƑƍ�
ƙƓƒƅƑƍ��ƢƗƍ�ƓƖƓƆƊƒƒƓƖƗƍ�ƓƗƐƍƜƅƣƗƖƤ�ƓƗ�ƓƉƒƓƈƓ�ƔƕƓƍƌƇƓƉƖƗƇƅ�Ə�ƉƕƘƈƓƑƘ�

ƂƗƍ�ƏƊƕƅƑƍƜƊƖƏƍƊ�ƉƊƏƓƕƠ�ƆƠƐƍ�ƇƠƔƓƐƒƊƒƠ�ƔƓƖƕƊƉƖƗƇƓƑ�ƗƊƚƒƓƐƓƈƍƜƊƖƏƍƚ�ƔƕƓƛƊƖƖƓƇ�Ɩ�ƤƕƏƓ�ƇƠƕƅƋƊƒƒƓƎ�
ƕƊƑƊƖƐƊƒƒƓƎ�ƖƓƖƗƅƇƐƤƣƞƊƎ��ƔƓƢƗƓƑƘ�ƒƊƆƓƐơƝƍƊ�ƕƅƌƐƍƜƍƤ�Ƈ�ƔƓƇƊƕƚƒƓƖƗƍ�ƉƓƐƋƒƠ�ƕƅƖƖƑƅƗƕƍƇƅƗơƖƤ�ƏƅƏ�
ƓƖƓƆƊƒƒƓƖƗơ�ƔƕƓƉƘƏƗƅ��ƒƓ�ƒƊ�ƏƅƏ�ƉƊƙƊƏƗ��ŵƊƏƓƑƊƒƉƘƊƑ�ƔƕƓƇƓƉƍƗơ�ƓƜƍƖƗƏƘ�ƇƓƉƓƎ�ƍ�ƑƓƣƞƍƑƍ�ƖƕƊƉƖƗƇƅƑƍ�
Ɩ�ƒƊƎƗƕƅƐơƒƠƑ�T,�ƆƅƐƅƒƖƓƑ��Ƈ�ƖƐƘƜƅƊ�ƘƖƗƓƎƜƍƇƠƚ�ƌƅƈƕƤƌƒƊƒƍƎ�ƕƊƏƓƑƊƒƉƘƊƑ�ƍƖƔƓƐơƌƓƇƅƗơ�ƒƅƝƅƗƠƕƒƠƎ�
ƖƔƍƕƗ�ƍƐƍ�ƆƊƐƍƌƒƘ��ƇƓƌƑƓƋƒƓ��ƕƅƖƗƇƓƕƊƒƒƠƊ�Ƈ�ƇƓƉƊ��ŲƊ�ƍƖƔƓƐơƌƘƎƗƊ�ƉƐƤ�ƓƜƍƖƗƏƍ�ƖƕƊƉƖƗƇƅ�ƉƐƤ�ƘƉƅƐƊƒƍƤ�
ƍƌƇƊƖƗƏƓƇƓƈƓ�ƒƅƐƊƗƅ��ƗƍƔƅ�ƅƒƗƍƒƅƏƍƔƍƒ�
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  9 mm

SUPERFICIE  
685)$&(

Battiscopa 

7x60 cm  
�3/4Ő[�����”

Gradone  
con Toro 
120x33x4 cm  
47���Ő[��Ő[�3/4”

Elemento “L”  
Incollato
4,5x16,5x60 cm  
�3/4”x6���Ő[�����”

Pcs Box �� Pcs Box � Pcs Box 4

CIPRIA
StrideUp NU0776 NU07GT2

Antislip NU0795I

MARRONE
StrideUp NU0876 NU08GT2

Antislip NU0895I

SALVIA StrideUp NU0976 NU09GT2

CIELO StrideUp NU1076 NU10GT2

FIAMMA StrideUp NU1176 NU11GT2
 * COLORI DISPONIBILI 
    $9$,/$%/(�&2/2856

60x120x60 cm 
�����”x47���Ő[������”

40x80x40 cm 
��3/4Ő�[�����Ő[��3/4” 

60x60x60 cm 
�����”x�����”x�����”

40x40x40 cm 
��3/4Ő[��3/4Ő[��3/4”

ANTRACITE Ŷ Ŷ Ŷ Ŷ

TORTORA Ŷ Ŷ Ŷ Ŷ

CIPRIA Ŷ Ŷ Ŷ Ŷ

GRIGIO Ŷ Ŷ Ŷ Ŷ

GRIGIO COCCIO Ŷ Ŷ Ŷ

TORTORA COCCIO Ŷ Ŷ Ŷ

* Al momento dell’ordine 
 indicare il colore scelto.

Please specify the color 
preference when ordering.
Geben Sie bei der Bestellung 
GLH�JHZ¦KOWH�)DUEH�DQ�
Au moment de la commande, 
merci de préciser la couleur 
choisie.
$O�UHDOL]DU�HO�SHGLGR�LQGLFDU�
el color elegido.
Ŵƕƍ�ƌƅƏƅƌƊ�ƒƊƓƆƚƓƉƍƑƓ�
ƘƏƅƌƅƗơ�ƇƠƆƕƅƒƒƠƎ�ƛƇƊƗ�

 20 mm OPEN

��

RECTANGULAR
PLANTER
60x120x60 cm

FIOR200004
RECTANGULAR
PLANTER
40x80x40 cm

FIOR200002
SQUARE
PLANTER
40x40x40 cm

FIOR200001
SQUARE
PLANTER
60x60x60 cm

FIOR200003

���

��

�� ��

��

�� ��

��

�� ��

��

OPEN PLANTER

  9 mm

SUPERFICIE  
685)$&(

Battiscopa 

7x60 cm  
�3/4Ő[�����”

Gradone  
con Toro 
120x33x4 cm  
47���Ő[��Ő[�3/4”

Elemento “L”  
Incollato
4,5x16,5x60 cm  
�3/4”x6���Ő[�����”

Pcs Box �� Pcs Box � Pcs Box 4

BIANCO
StrideUp NU0176 NU01GT2

Antislip NU0195I

GRIGIO
StrideUp NU0276 NU02GT2

Antislip NU0295I

ANTRACITE
StrideUp NU0376 NU03GT2

Antislip NU0395I

NERO
StrideUp NU0476 NU04GT2

Antislip NU0495I

AVORIO
StrideUp NU0576 NU05GT2

Antislip NU0595I

TORTORA
StrideUp NU0676 NU06GT2

Antislip NU0695I

 9 mm  

SPECIAL PIECES

8988
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 20 mm OPEN 20 mm OPEN

SPECIAL PIECES

DIMENSIONE PEZZO
,7(0�6,=(

FONDI ABBINATI
0$7&+,1*� 
5(*8/$5�7,/(6 CIPRIA TORTORA

TORTORA 
COCCIO ANTRACITE GRIGIO

GRIGIO 
COCCIO

PREZZO
35,&(

PCS
BOX

Gradone 
Assemblato

40x80 cm ��3/4Ő[�����” 80x80 NU07G8A NU06G8A NUC6G8A NU03G8A NU02G8A NUC2G8A 2
30x120 cm �����”x47���” 60x120 NU07G5A NU06G5A NU03G5A NU02G5A 2

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

40x80 cm ��3/4Ő[�����” 80x80
DX NU07D8A NU06D8A NUC6D8A NU03D8A NU02D8A NUC2D8A  2
SX NU07S8A NU06S8A NUC6S8A NU03S8A NU02S8A NUC2S8A  2

30x120 cm �����”x47���” 60x120
DX NU07D5A NU06D5A NU03D5A NU02D5A  2
SX NU07S5A NU06S5A NU03S5A NU02S5A  2

Angolare Interno  
Assemblato 45°

40x80 cm ��3/4Ő[�����” ��S] 80x80 NU07AI8A NU06AI8A NUC6AI8A NU03AI8A NU02AI8A NUC2AI8A 2
30x120 cm �����”x47���” ��S] 60x120 NU07AI5A NU06AI5A NU03AI5A NU02AI5A 2

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

40x80 cm ��3/4Ő[�����” ��S] 80x80 NU07AE8A NU06AE8A NUC6AE8A NU03AE8A NU02AE8A NUC2AE8A 2
30x120 cm �����”x47���” ��S] 60x120 NU07AE5A NU06AE5A NU03AE5A NU02AE5A 2

$O]DWD� 
con Scuretto

20x80 cm �Ő[�����” 80x80 NU07AL8 NU06AL8 NUC6AL8 NU03AL8 NU02AL8 NUC2AL8 2
20x120 cm �Ő[�����” 60x120 NU07AL2 NU06AL2 NU03AL2 NU02AL2 2

Gradone 
con Toro

40x80 cm ��3/4Ő[�����” 80x80 NU07G8R NU06G8R NUC6G8R NU03G8R NU02G8R NUC2G8R 2
30x120 cm �����”x47���” 60x120 NU07G5R NU06G5R NU03G5R NU02G5R 2

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

40x80 cm ��3/4Ő[�����” 80x80
DX NU07D8R NU06D8R NUC6D8R NU03D8R NU02D8R NUC2D8R  2
SX NU07S8R NU06S8R NUC6S8R NU03S8R NU02S8R NUC2S8R  2

30x120 cm �����”x47���” 60x120
DX NU07D5R NU06D5R NU03D5R NU02D5R  2
SX NU07S5R NU06S5R NU03S5R NU02S5R  2

Angolare Interno  
con Toro 45°

40x80 cm ��3/4Ő[�����” ��S] 80x80 NU07AI8R NU06AI8R NUC6AI8R NU03AI8R NU02AI8R NUC2AI8R 2
30x120 cm �����”x47���” ��S] 60x120 NU07AI5R NU06AI5R NU03AI5R NU02AI5R 2

Angolare Esterno  
con Toro 45°

40x80 cm ��3/4Ő[�����” ��S] 80x80 NU07AE8R NU06AE8R NUC6AE8R NU03AE8R NU02AE8R NUC2AE8R 2
30x120 cm �����”x47���” ��S] 60x120 NU07AE5R NU06AE5R NU03AE5R NU02AE5R 2

Angolare Curvilineo  
con Toro

80x80 �����”x�����”  
radius 40 cm ��3/4” 80x80 NU07AP8R NU06AP8R NUC6AP8R NU03AP8R NU02AP8R NUC2AP8R 1

Gradone 
Costa Lucida

40x80 cm ��3/4Ő[�����” 80x80 NU07G8S NU06G8S NUC6G8S NU03G8S NU02G8S NUC2G8S 2
30x120 cm �����”x47���” 60x120 NU07G5S NU06G5S NU03G5S NU02G5S 2

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm ��3/4Ő[�����” ��S] 80x80 NU03AI8S NU03AI8S NUC6AI8S NU03AI8S NU02AI8S NUC2AI8S 2
30x120 cm �����”x47���” ��S] 60x120 NU07AI5S NU06AI5S NU03AI5S NU02AI5S 2

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm ��3/4Ő[�����” ��S] 80x80 NU07AE8S NU06AE8S NUC6AE8S NU03AE8S NU02AE8S NUC2AE8S 2
30x120 cm �����”x47���” ��S] 60x120 NU07AE5S NU06AE5S NU03AE5S NU02AE5S 2

DIMENSIONE PEZZO
,7(0�6,=(

FONDI ABBINATI
0$7&+,1*�
5(*8/$5�7,/(6 CIPRIA TORTORA

TORTORA 
COCCIO ANTRACITE GRIGIO

GRIGIO  
COCCIO

PREZZO
35,&(

PCS
BOX

Angolare Curvilineo 
Costa Lucida   

80x80 �����”x�����”  
radius 40 cm ��3/4” 80x80 NU07AP8S NU06AP8S NUC6AP8S NU03AP8S NU02AP8S NUC2AP8S 1

Canalina
8x14x60 cm 3���Ő[��ŝ�Ő[���ŝ�” 60x120 NU07CA6 NU06CA6 NU03CA6 NU02CA6 2
8x16x80 cm 3���”x6���Ő[�����” 80x80 NU07CA8 NU06CA8 NUC6CA8 NU03CA8 NU02CA8 NUC2CA8 2

Canalina Angolare

8x14x60 cm 3���Ő[��ŝ�Ő[���ŝ�” ��S] 60x120 NU07CAA6 NU06CAA6 NU03CAA6 NU02CAA6 2
8x16x80 cm 3���”x6���Ő[�����” ��S] 80x80 NU07CAA8 NU06CAA8 NUC6CAA8 NU03CAA8 NU02CAA8 NUC2CAA8 2

Canalina  
a Bordo Chiuso

8x14x60 cm 3���Ő[��ŝ�Ő[���ŝ�” 60x120 NU07CAC6 NU06CAC6 NU03CAC6 NU02CAC6 1
8x16x80 cm 3���”x6���Ő[�����” 80x80 NU07CAC8 NU06CAC8 NUC6CAC8 NU03CAC8 NU02CAC8 NUC2CAC8 1

Griglia
14x60 cm ��ŝ�Ő[���ŝ�” 60x120 NU07GG6 NU06GG6 NU03GG6 NU02GG6 2
16x80 cm 6���Ő[�����” 80x80 NU07GG8 NU06GG8 NUC6GG8 NU03GG8 NU02GG8 NUC2GG8 2

Griglia Angolare 

14x60 cm ��ŝ�Ő[���ŝ�” ��S] 60x120 NU07GGA6 NU06GGA6 NU03GGA6 NU02GGA6 2
16x80 cm 6���Ő[�����” ��S] 80x80 NU07GGA8 NU06GGA8 NUC6GGA8 NU03GGA8 NU02GGA8 NUC2GGA8 2

Elemento a L 

80x80x6,5 cm �����”x�����”x����” 80x80 NU07L882A NU06L882A NUC6L882A NU03L882A NU02L882A NUC2L882A 1
80x80x14 cm �����”x�����”x��ŝ�” 80x80 NU07L882B NU06L882B NUC6L882B NU03L882B NU02L882B NUC2L882B 1

Elemento a L  
Lato 120

60x120x6,5 cm ���ŝ�”x47���”x����” 60x120 NU07LBA2A NU06LBA2A NU03LBA2A NU02LBA2A 1
60x120x14 cm ���ŝ�”x47���”x��ŝ�” 60x120 NU07LBA2B NU06LBA2B NU03LBA2B NU02LBA2B 1

Elemento a L  
Lato 60

60x120x6,5 cm ���ŝ�”x47���”x����” 60x120 NU07LBA2A6 NU06LBA2A6 NU03LBA2A6 NU02LBA2A6 1
60x120x14 cm ���ŝ�”x47���”x��ŝ�” 60x120 NU07LBA2B6 NU06LBA2B6 NU03LBA2B6 NU02LBA2B6 1

Elemento L Angolare

80x80x6,5 cm �����”x�����”x����” 80x80 NU07L882AA NU06L882AA NUC6L882AA NU03L882AA NU02L882AA NUC2L882AA 1
80x80x14 cm �����”x�����”x��ŝ�” 80x80 NU07L882BA NU06L882BA NUC6L882BA NU03L882BA NU02L882BA NUC2L882BA 1

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm ���ŝ�”x47���”x����” 60x120
DX NU07LBA2AD NU06LBA2AD NU03LBA2AD NU02LBA2AD 1
SX NU07LBA2AS NU06LBA2AS NU03LBA2AS NU02LBA2AS 1

60x120x14 cm ���ŝ�”x47���”x��ŝ�” 60x120
DX NU07LBA2BD NU06LBA2BD NU03LBA2BD NU02LBA2BD 1
SX NU07LBA2BS NU06LBA2BS NU03LBA2BS NU02LBA2BS 1

Bordo L
15x15x80 cm �Ő[�Ő[�����” 80x80 NU07BR8 NU06BR8 NUC6BR8 NU03BR8 NU02BR8 NUC2BR8 2
20x22x120 cm �Ő[��ŝ�”x47���” 60x120 NU07BR2 NU06BR2 NU03BR2 NU02BR2 2

Gocciolatoio  
Costa Lucida

80x80 cm �����Ő[�����” 80x80 NU07SG8 NU06SG8 NUC6SG8 NU03SG8 NU02SG8 NUC2SG8 2
20x120 cm �Ő[�����” 60x120 NU07SG2 NU06SG2 NU03SG2 NU02SG2 2
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 9 mm  20 mm OPEN+

SPECIAL PIECES PACKING
PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX

IMBALLI���3$&.,1*���9(53$&.81*(1���(0%$//$*(6���(0%$/$-(6���ŸŴťůųŧůŭ

Gradone con Toro
120x33x4 cm - 47���Ő[��Ő[�3/4” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 02 M� 0,79 64�)7� 8,50 .* 18,40 LBS 40,48
40x80 cm - ��3/4[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,32 64�)7� 3,44 .* 14,13 LBS 31,08
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,24 LBS 70,92

Gradone Assemblato
40x80 cm - ��3/4”x�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 28,26 LBS 62,17
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,24 LBS 70,92

Gradone Angolare  
Assemblato DX e SX

40x80 cm - ��3/4”x�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 28,26 LBS 62,17
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
Assemblato 45°

40x80 cm - ��3/4”x�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,32 64�)7� 3,44 .* 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 31,48 LBS 69,25

Angolare Esterno  
Assemblato 45°

40x80 cm - ��3/4”x�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 31,48 LBS 69,25

$O]DWD�FRQ�6FXUHWWR
20x80 cm - �Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,32 64�)7� 3,44 .* 14,13 LBS 31,08
20x120 cm - �Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,48 64�)7� 5,16 .* 21,40 LBS 47,08

Gradone Angolare  
con Toro DX e SX

40x80 cm - ��3/4Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,32 64�)7� 3,44 .* 14,13 LBS 31,08
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,24 LBS 70,92

Angolare Interno  
con Toro 45°

40x80 cm - ��3/4Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67
30x120 cm �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 31,48 LBS 69,25

Angolare Esterno  
con Toro 45°

40x80 cm - ��3/4Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 31,48 LBS 69,25

Angolare Curvilineo  
con Toro

80x80 - �����”x�����”  
radius 40 cm ��3/4” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67

Gradone Costa Lucida
40x80 cm - ��3/4Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 31,48 LBS 69,25

Angolare Interno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm - ��3/4Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 31,48 LBS 69,25

Angolare Esterno  
Costa Lucida 45°

40x80 cm - ��3/4Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67
30x120 cm - �����”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 31,48 LBS 69,25

Angolare Curvilineo 
Costa Lucida  

80x80 - �����”x�����”  
radius 40 cm ��3/4” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67

Canalina
8x14x60 cm - 3���Ő[��ŝ�Ő[���ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,16 64�)7� 1,72 .* 8,00 LBS 17,40
8x16x80 cm - 3���”x6���Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,25 64�)7� 2,69 .* 11,12 LBS 24,46

Canalina Angolare
8x14x60 cm - 3���Ő[��ŝ�Ő[���ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,32 64�)7� 3,44 .* 7,42 LBS 16,32
8x16x80 cm - 3���”x6���Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,50 64�)7� 5,38 .* 11,03 LBS 24,26

Canalina a Bordo Chiuso
8x14x60 cm - 3���Ő[��ŝ�Ő[���ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,32 64�)7� 3,44 .* 3,71 LBS 8,16
8x16x80 cm - 3���”x6���Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,50 64�)7� 5,38 .* 5,51 LBS 12,12

Griglia
14x60 cm - ��ŝ�Ő[���ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,16 64�)7� 1,72 .* 8,00 LBS 17,60
16x80 cm 6���Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,25 64�)7� 2,69 .* 11,20 LBS 24,64

Griglia Angolare
14x60 cm - ��ŝ�Ő[���ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,32 64�)7� 3,44 .* 7,42 LBS 16,32
16x80 cm - 6���Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,50 64�)7� 5,38 .* 11,03 LBS 24,26

Elemento a L
80x80x6,5 cm - �����”x�����”x����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67
80x80x14 cm - �����”x�����”x��ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67

Elemento a L Lato 120
60x120x6,5 cm - ���ŝ�”x47���”x����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - ���ŝ�”x47���”x��ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,08 LBS 70,57

Elemento a L Lato 60
60x120x6,5 cm - ���ŝ�”x47���”x����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - ���ŝ�”x47���”x��ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,08 LBS 70,57

Elemento L Angolare
80x80x6,5 cm - �����”x�����”x����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67
80x80x14 cm - �����”x�����”x��ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 27,58 LBS 60,67

Elemento “L” Incollato 4,5x16,5x60 cm �3/4”x6���Ő[�����” 7KLFN���PP Antislip PZ / PCS 04 M� 0,39 64�)7� 4,19 .* 9,28 LBS 20,41

Elemento L Angolare  
DX e SX

60x120x6,5 cm - ���ŝ�”x47���”x����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,08 LBS 70,57

60x120x14 cm - ���ŝ�”x47���”x��ŝ�” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,72 64�)7� 7,74 .* 32,08 LBS 70,57

Bordo L
15x15x80 cm - �Ő[�Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,24 64�)7� 2,58 .* 10,66 LBS 23,45
20x22x120 cm - �Ő[��ŝ�”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,24 64�)7� 2,58 .* 10,70 LBS 23,54

Gocciolatoio Costa Lucida
80x80 cm - �����Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,64 64�)7� 6,88 .* 28,27 LBS 62,19
20x120 cm - �Ő[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 02 M� 0,48 64�)7� 5,16 .* 21,40 LBS 47,08

Battiscopa 7x60 cm - �3/4Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 10 M� 0,42 64�)7� 4,52 .* 8,60 LBS 18,92

SIZE CHART AND PACKING
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE :25.,1*�6,=(6�2)�7+(�,1',9,'8$/�&200(5&,$/�6,=(6�$5(��
',(�23(5$7,9(1�$%0(6681*(1�'(5�(,1=(/1(1�)250$7(�6,1'����LES ',0(16,216�87,/(6�'(6�)250$76�6217�/(6�68,9$17(6��
LAS ',0(16,21(6�23(5$7,9$6�'(�&$'$�)250$72�621����ŴŵųũŸůŻŭƄ�ŸŴťůųŧƀŧťŪŷŶƄ�ŵťŬŲƀűŭ�ŶŴųŶųŦťűŭ��ŧ�ŬťŧŭŶŭűųŶŷŭ�ųŷ�ŵťŬűŪŵť�

����[�����mm = ����x���� mm 
���[�����mm = �����x���� mm

���[����mm = ���x��� mm
���[����mm = �����x��� mm

���[����mm = �����x����� mm
���[����mm = �����x����� mm

PCS / BOX M2 / BOX KG / BOX BOX / PALLET M2 / PALLET KG / PALLET

IMBALLI���3$&.,1*���9(53$&.81*(1���(0%$//$*(6���(0%$/$-(6���ŸŴťůųŧůŭ

120x120 cm - 47���”x47���” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 01 M� 1,44 .* 31,00 PZ / PCS 36 M�� 51,84 .*� 1.129,80
64�)7� 15,49 LBS 68,20 64�)7� 557,95 LBS 2.485,96

60x120 cm -������”x47���” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 02 M� 1,44 .* 31,05 PZ / PCS 36 M� 51,84 .* 1.137,83
64�)7� 15,49 LBS 68,31 64�)7� 557,95 LBS 2.503,22

60x120 cm -������”x47���” 7KLFN���PP Antislip PZ / PCS 02 M� 1,44 .* 29,11 PZ / PCS 36 M� 51,84 .* 1.067,96
64�)7� 15,49 LBS 64,04 64�)7� 557,95 LBS 2.443,31

Coccio  
60x120 cm -������”x47���” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 02 M� 1,44 .* 30,77 PZ / PCS 36 M� 51,84 .* 1.127,97

64�)7� 15,49 LBS 67,69 64�)7� 557,95 LBS 2.181,53
OPEN 
60x120 cm -������”x47���” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,72 .* 32,42 PZ / PCS 32 M� 23,04 .* 1.057,50

64�)7� 7,74 LBS 71,34 64�)7� 247,97 LBS 2.326,50

80x80 cm - �����”x�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 02 M� 1,28 .*� 28,89 PZ / PCS 40 M� 51,20 .*� 1.175,68
64�)7� 13,77 LBS 63,55 64�)7� 551,06 LBS 2.586,49

Coccio  
80x80 cm - �����”x�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 02 M� 1,28 .*� 29,59 PZ / PCS 40 M� 51,20 .*� 1.203,88

64�)7� 13,77 LBS 65,09 64�)7� 551,06 LBS 2.648,53
OPEN 
80x80 cm - �����”x�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,64 .* 27,22 PZ / PCS 40 M� 25,60 .* 1.109,16

64�)7� 6,88 LBS 59,88 64�)7� 309,97 LBS 2.140,15
Coccio OPEN 
80x80 cm -������”[�����” 7KLFN����PP Antislip PZ / PCS 01 M� 0,64 .* 27,22 PZ / PCS 40 M� 25,60 .* 1.109,16

64�)7� 6,88 LBS 59,88 64�)7� 309,97 LBS 2.440,15

40x80 cm ����3/4Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 04 M� 1,28 .* 25,91 PZ / PCS 24 M� 30,72 .* 642,05
64�)7� 13,77 LBS 57,00 64�)7� 330,63 LBS 1.412,51

60x60 cm -������Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 04 M� 1,44 .* 28,62 PZ / PCS 30 M� 43,20 .* 878,81
64�)7� 15,49 LBS 62,96 64�)7� 464,96 LBS 1.933,38

30x60 cm -������Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 08 M� 1,44 .* 28,45 PZ / PCS 32 M� 46,08 .* 930,52
64�)7� 15,49 LBS 62,59 64�)7� 495,95 LBS 2.047,14

Foliage 
180x120 cm - �����”x47���” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 03 M� 2,16 .* 46,57 PZ / PCS 15 M� 32,40 .* 689,12

64�)7� 23,24 LBS 102,45 64�)7� 348,72 LBS 1.516,06
Triangolo 
180x120 cm - �����”x47���” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 03 M� 2,16 .* 46,57 PZ / PCS 15 M� 32,40 .* 689,12

64�)7� 23,24 LBS 102,45 64�)7� 348,72 LBS 1.516,06
Botanica 
120x120 cm - 47���”x47���” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 02 M� 1,44 .* 31,05 PZ / PCS 36 M� 51,84 .* 1.137,83

64�)7� 15,49 LBS 68,31 64�)7� 557,95 LBS 2.503,22
Listello Tratto
20x120 cm -��Ő[47���” Thick 6 mm StrideUp PZ / PCS 06 M� 1,44 .* 6,92 PZ / PCS 60 M�                                    .*

64�)7� 15,49 LBS 15,22 64�)7� LBS
Muretto
30x30 cm - �����Ő[�����” Thick 6 mm StrideUp PZ / PCS 06 M� 0,54 .* 10,00 PZ / PCS 30 M� 32,40 .* 620,12

64�)7� 5,81 LBS 22,00 64�)7� 348,72 LBS 1.364,26
Mosaico Ovale
19,5x37 cm - �Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 06 M� 0,43 .* 8,59 PZ / PCS 70 M� 30,24 .* 621,86

64�)7� 4,62 LBS 18,89 64�)7� 325,47 LBS 1.368,09
Mosaico Listelli
30x30 cm - �����Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 06 M� 0,54 .* 10,69 PZ / PCS 60 M� 32,24 .* 661,88

64�)7� 5,81 LBS 23,51 64�)7� 346,99 LBS 1.456,13
Mosico Triangoli
30x30 cm - �����Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 06 M� 0,54 .* 11,00 PZ / PCS 60 M� 32,40 .* 679,88

64�)7� 5,81 LBS 26,18 64�)7� 348,72 LBS 1.495,73
Mosaico A
30x30 cm - �����Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 12 M� 1,08 .* 22,86 PZ / PCS 30 M� 32,40 .* 705,80

64�)7� 11,62 LBS 50,29 64�)7� 348,72 LBS 1.552,76
Mosaico B
30x30 cm - �����Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 06 M� 0,54 .* 10,00 PZ / PCS 60 M� 32,40 .* 620,12

64�)7� 5,81 LBS 22,00 64�)7� 348,72 LBS 1.364,26
Mosaico Lacca
30x30 cm - �����Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 06 M� 0,54 .* 10,73 PZ / PCS 60 M� 32,40 .* 664,04

64�)7� 5,81 LBS 23,60 64�)7� 348,72 LBS 1.460,88
Decoro Lacca
40x80 cm - ��3/4Ő[�����” 7KLFN���PP StrideUp PZ / PCS 02 M� 0,64 .* 13,58 PZ / PCS 28 M� 17,92 .* 400,40

64�)7� 6,88 LBS 29,87 64�)7� 192,87 LBS 880,80

 9 mm  20 mm OPEN+

SIZE CHART AND PACKING
LE DIMENSIONI OPERATIVE DEI SINGOLI FORMATI SONO: / THE :25.,1*�6,=(6�2)�7+(�,1',9,'8$/�&200(5&,$/�6,=(6�$5(��
',(�23(5$7,9(1�$%0(6681*(1�'(5�(,1=(/1(1�)250$7(�6,1'����LES ',0(16,216�87,/(6�'(6�)250$76�6217�/(6�68,9$17(6��
LAS ',0(16,21(6�23(5$7,9$6�'(�&$'$�)250$72�621����ŴŵųũŸůŻŭƄ�ŸŴťůųŧƀŧťŪŷŶƄ�ŵťŬŲƀűŭ�ŶŴųŶųŦťűŭ��ŧ�ŬťŧŭŶŭűųŶŷŭ�ųŷ�ŵťŬűŪŵť�

����[�����mm = ����[���� mm

IMBALLI MEGA DESCRIZIONE IMBALLO 
3$&.$*,1*�'(6&5,37,21

04���.* 
LASTRA / SLAB

IMBALLO PIENO
)8//�3$&.$*,1*

IMBALLO VUOTO
(037<�3$&.$*,1*

120x280x0,6 cm
47���”x������”[���Ő

CASSA ��&5$7(
L 144 x P 292 x H 35

MQ 3,36 MQ 67,20
.* 54,27 .* 1.056,00 .* 90,00

PZ 20

CAVALLETTO ��$�)5$0(
L 75 x P 285 x H 153

MQ 3,36 MQ 147,84
.* 54,27 .* 2.380,00 .* 180,00

PZ 44

 6 mm 

 6 mm +
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ECO-SUSTAINABLE DEVELOPMENT.

ITALGRANITI GROUP CONTRIBUTES TOWARDS 
ENERGY EFFICIENCY THROUGH:
- 100% recycling of waters used
- 100% recycling of unfired and fired waste
- 100% recycling of packaging and pallets
- 90% recycling of waste.

MONITORAGGIO 
INQUINAMENTO ACUSTICO

NOISE POLLUTION 
MONITORING

100% RICICLO DEGLI 
SCARTI COTTI

100% RECYCLING OF 
FIRED WASTE

100% RISPARMIO
CONSUMI IDRICI

100% WATER 
CONSUMPTION SAVINGS

100% PACKAGING 
RICICLATO

100% RECYCLED 
PACKAGING

BASSE EMISSIONI DI 
GAS IN ATMOSFERA
LOW ATMOSPHERIC 

GAS EMISSIONS

90% RICICLO DEI RIFIUTI 
INDUSTRIALI

90% RECYCLING OF 
INDUSTRIAL WASTE

100% RICICLO DEGLI 
SCARTI CRUDI

100% RECYCLING  
OF UNFIRED WASTE

100% PALLET 
RICICLATI

100% RECYCLED 
PALLETS

LEED™ è un sistema di certificazione volontario, per 
la progettazione, costruzione e gestione di edifici 
sostenibili ad alte prestazioni; promuove un sistema di 
progettazione integrata che riguarda l’intero edificio. 
É sviluppato dall’U.S. GREEN BUILDING COUNCIL 
(USGBC) associazione che fornisce un approccio 
globale alla sostenibilità dando un riconoscimento alle 
performance virtuose in aree chiave della salute umana 
ed ambientale. Il sistema si basa sull’attribuzione 
di crediti per ciascuno dei requisiti caratterizzanti la 
sostenibilità dell’edificio. Dalla somma dei crediti 
deriva il livello di certificazione ottenuto.

LEED™ is a voluntary certification system, for the 
design, construction and management of high 
performance sustainable buildings; it promotes 
an integrated design system that concerns the 
whole building. It is developed by the U.S. GREEN 
BUILDING COUNCIL (USGBC), an association which 
provides a global approach to sustainability, providing 
recognition for virtuous performance levels in key 
areas of human and environmental health. The system 
is based on rating credits for each of the requisites 
featuring the sustainability of the building. The sum of 
the credits composes the certification level achieved.

ENVIRONMENTAL MANAGEMENT
Italgraniti Group opera in conformità alle normative 
ambientali previste dalla certificazione ISO 14001 
e del regolamento EMAS, ottenuta da oltre 10 anni. 
La certificazione europea EMAS (Eco-Management 
and Audit Scheme) misura e controlla il ridotto 
impatto sull’ambiente dei siti produttivi, attraverso 
un sistema di gestione ambientale basato su 
rigorosi parametri.

Italgraniti Group conforms with the environmental 
regulations envisaged by the ISO 14001 certification 
and by the EMAS certification, obtained more than 
10 years ago. The European EMAS (Eco-Management 
and Audit Scheme) certification measures and controls 
the reduced environmental impact of production sites, 
through an environmental management system based 
on strict parameters. 

ITALGRANITI GROUP CONTRIBUISCE 
ALL’EFFICIENZA ENERGETICA ATTRAVERSO:
- 100% di riciclaggio delle acque utilizzate
- 100% riciclo degli scarti crudi e cotti
- 100% riciclo del packaging e dei pallet
- 90% di riciclo dei rifiuti.

OUR NAME STANDS FOR TECHNICAL 
AND AESTHETIC EXCELLENCE.

La certificazione UNI ISO 9001 2015 è riconosciuta a livello 
internazionale e rappresenta una garanzia di eccellenza 
e qualità del proprio sistema di gestione. ITALGRANITI 
GROUP ha deciso di intraprendere spontaneamente questo 
importante percorso adottando un insieme di regole, 
responsabilità e controlli per migliorare l’efficenza dei 
processi e la soddisfazione del cliente, accrescere la 
propria competitività e mantenere la conformità ai 
più alti standard qualitativi.

UNI ISO 9001 2015 certification is internationally recognised 
and represents a guarantee of the excellence and quality of 
the management system. ITALGRANITI GROUP decided of 
its own accord to undertake this important process, adopting 
a set of rules, responsibilities and checks to improve the 
efficiency of processes and customer satisfaction, to boost 
its competitiveness and maintain compliance with the 
highest quality standards.

QUALITY SYSTEM MANAGEMENT

La salute e il benessere dei lavoratori sono interessi primari 
per ITALGRANITI GROUP. L’ottenimento della certificazione 
UNI ISO 45001 rafforza una cultura d’impresa che vede la 
sicurezza non solo come a un adempimento normativo, ma 
come parte essenziale dei processi lavorativi. La normativa è 
uno strumento necessario per generare un nuovo modello 
di competitività sostenibile che possa migliorare la crescita 
di tutte le performance aziendali. 

The health and wellbeing of employees are crucial priorities 
for ITALGRANITI GROUP. The attainment of UNI ISO 45001 
certification strengthens a business culture that sees safety 
not simply as a question of regulatory compliance, but as 
an essential part of working processes. Regulation is 
a necessary tool for generating a new model of sustainable 
competitiveness that can improve company performance 
across the board. 

SAFETY SYSTEM MANAGEMENT

Portiamo con orgoglio in tutto il mondo materiali 
che esprimono al meglio la cultura estetica, 
l’eccellenza stilistica e tecnica del Made in Italy. 
Sul mercato internazionale, il nostro nome è sinonimo 
di grès porcellanato dalle altissime prestazioni 
tecniche ed estetiche e attraverso la trasformazione 
di materie prime di assoluta qualità otteniamo progetti 
ceramici capaci d’interpretare le molteplici esigenze 
di un mondo in costante evoluzione.

Around the world, we proudly promote materials 
that best express that Made in Italy aesthetic, 
style and technical excellence.
On the international market, our name is synonymous 
with porcelain stoneware that offers extremely high 
technical and aesthetic performance. We transform 
top quality raw materials into ceramic projects able 
to interpret the many requirements of a continuously 
evolving world. 

Il prestigioso marchio d’origine Ceramics of Italy 
contrassegna solamente i prodotti realizzati in Italia, 
che rappresentano i valori appartenenti all’industria 
ceramica da decenni. 
ITALGRANITI GROUP sostiene il codice etico 
di Confindustra Ceramica che, dalla produzione 
100% Made in Italy alla responsabilità sociale 
e ambientale, promuove una politica industriale 
seria e trasparente.

Ceramics of Italy is the certified brand of origin which 
exclusively marks all products fully manufactured in 
Italy representing the decades old values system of 
the Italian Ceramic Industry.
We support all those values promoted by the 
Confindustra Ceramica code of ethics, from 100% 
Italian production to social and environmental 
responsibility.
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Italgraniti Group è membro del Green Building 
Council Italia, organizzazione che promuove la cultura 
e la pratica dell’edilizia sostenibile in un contesto che 
rispetti le esigenze dell’uomo, della collettività 
e dell’ambiente.

Italgraniti Group is a member of the Green Building 
Council Italia, an organisation that promotes the 
culture and practice of sustainable construction in 
a context that respects the needs of mankind, the 
collective whole and the environment.

EPD (Environmental Product Declaration), è una 
certificazione volontaria che mette in evidenza 
le prestazioni ambientali di prodotto/processo/
servizio per migliorarne la sostenibilità. Attraverso 
la dichiarazione EPD, Italgraniti Group comunica 
a partner, operatori e consumatori, l’efficacia 
delle politiche di sostenibilità intraprese e i dati 
sull’intero ciclo di vita dei propri materiali. I prodotti 
certificati EPD sono richiesti dai principali sistemi 
di certificazione internazionali (LEED®, WELL™, 
BREEAM®, HQE®, DGNB®, ESTIDAMA etc.) e sono 
premianti nel quadro normativo nazionale relativo 
agli appalti pubblici.

EPD (Environmental Product Declaration) is 
a voluntary certification which highlights the 
environmental performance levels of a product/
process/service to improve its sustainability.  
Through its EPD declaration, Italgraniti Group 
notifies its partners, operators and consumers of the 
efficiency of the sustainability policies undertaken 
and the data concerning the entire life cycle of its 
materials. EPD certified products are required by 
the main international certification systems (LEED®, 
WELL™, BREEAM®, HQE®, DGNB®, ESTIDAMA 
etc.) and they are rewarding as part of national 
regulations for public tenders.

Tutti i prodotti Italgraniti Group contengono 
un’elevata percentuale di materie prime riciclate.
Questa importante caratteristica contribuisce 
all’ottenimento di crediti LEED® e WELL™.

All Italgraniti Group products contain a large 
percentage of recycled raw materials.  
This significant characteristic contributes towards 
obtaining LEED® and WELL™ credits. 

Italgraniti Group ha adottato lo standard collaborativo 
HPD Dichiarazioni di Salubrità di Prodotto (Health Product 
Declarations), per comunicare in modo trasparente il 
contenuto dei propri materiali e il relativo impatto sulla 
salute. Grazie all’HPD, i nostri prodotti contribuiscono 
all’ottenimento di crediti LEED® e WELL™.

Italgraniti Group has adopted the HPD (Health 
Product Declarations) collaborative standard to 
communicate the contents of its materials and the 
related impact on health in a transparent manner. 
Thanks to HPD, our products contribute towards 
obtaining LEED® and WELL™ credits.

ECO-SUSTAINABLE DEVELOPMENT.

Ongreening.com fornisce informazioni dettagliate
sulla conformità e il contributo dei prodotti 
Italgraniti Group ai principali sistemi di 
certificazione della sostenibilità degli edifici 
(LEED®, BREEAM®, WELL™ ed altri).

Ongreening.com provides detailed information 
about the conformity and contribution of Italgraniti 
Group products to the main building sustainability 
certification systems (LEED®, BREEAM®, WELL™ 
and others).

BREEAM® (Building Research Establishment 
Environmental Assessment Method), sviluppato nel 
1990 dal BRE Global, è uno dei principali sistemi al 
mondo utilizzato per misurare le prestazioni ambientali 
e di sostenibilità degli edifici nuovi ed esistenti. 
La valutazione BREEAM® utilizza una gamma di 
indicatori e criteri di sostenibilità per valutare le 
prestazioni dell’edificio coprendo diverse tematiche 
ambientali: energy e risorse idriche, salute e 
benessere, inquinamento, trasporti, materiali, rifiuti, 
ecologia e processi di gestione.
Tutte le collezioni Italgraniti contribuiscono 
al raggiungimento dei crediti BREEAM®.

BREEAM® (Building Research Establishment 
Environmental Assessment Method), which was 
developed in 1990 by BRE Global, is one of the 
main systems in the world used to measure the 
environmental and sustainability performance of new 
and existing buildings.
The BREEAM® assessment uses a range of indicators 
and sustainability criteria to assess the performance 
levels of a building, covering several environmental 
topics: energy and water resources, health and 
wellbeing, pollution, transport, materials, waste, 
environmental awareness and management processes.
All Italgraniti collections contribute towards obtaining 
BREEAM® credits.

BREEAM

Nell’aprile 2016 il Ministero dell’Ambiente italiano 
ha introdotto una serie di criteri ambientali per 
l’edilizia, chiamati CAM Edilizia - Criteri Ambientali 
Minimi per l’Edilizia -, volti a facilitare l’inserimento 
di requisiti di eco-sostenibilità nelle gare d’appalto 
per interventi pubblici. L’obiettivo è quello di 
stimolare acquisti che minimizzino l’uso di risorse 
naturali e il consumo di energia, che contribuiscano 
inoltre alla diffusione di fonti rinnovabili, riducano la 
produzione di rifiuti, le emissioni inquinanti nell’aria, 
nell’acqua e nel suolo ed che eliminino le sostanze 
ambientalmente pericolose.
Grazie ad un sistema di gestione ambientale 
sostenibile, alla certificazione EPD e in accordo 
con lo standard internazionale ISO 14021, Italgraniti 
contribuisce ad un’edilizia di qualità e prestazioni 
al di sopra della media di settore.

In April 2016 the Italian Environment Ministry 
introduced a series of environmental criteria for 
construction, called CAM Edilizia - Minimum 
Environmental Criteria for Construction -, aimed 
at facilitating the insertion of eco-sustainability 
requirements in calls for tender of public works.  
The aim is to stimulate purchases that minimise the use 
of natural resources and energy consumption levels, 
which also contribute towards the spread of renewable 
sources, reducing waste production, polluting emissions 
into the air, water and soil, and which eradicate 
environmentally hazardous substances.
Thanks to a sustainable environmental management 
system, to the EPD certification and in accordance 
with international standard ISO 14021, Italgraniti 
contributes towards quality construction with 
performance levels above the industry average.

CAM
ISO 14021

®

WELL™ Building Standard (WELL™) è il primo sistema 
di rating per l’edilizia sostenibile che consente di 
misurare, certificare e monitorare le caratteristiche 
dell’edificio che hanno un impatto sulla salute e sul 
benessere degli occupanti. Il WELL™ fornisce un 
percorso per integrare e misurare i temi della
salute umana e del benessere nella progettazione, 
costruzione e gestione di edifici. Per ottenere la 
certificazione WELL™ Building Standard™, l’edificio 
deve essere sottoposto a un processo che comprende 
una valutazione in loco e una verifica delle prestazioni 
da parte di un certificatore abilitato.
Tutte le collezioni Italgraniti contribuiscono 
al raggiungimento dei crediti WELL™.

WELL™ Building Standard (WELL™) is the number 
one rating system for sustainable construction 
designed to measure, certify and monitor the features 
of the building, which have an impact on the health 
and wellbeing of its occupants. WELL™ provides 
a path to integrate and measure topics of human 
health and wellbeing in the design, construction and 
management of buildings. To obtain the WELL™ 
Building Standard™ certification, the building 
must undergo a process which includes an on-site 
assessment and an inspection of performance levels 
by a qualified certifier.
All Italgraniti collections contribute towards obtaining 
WELL™ credits.

WELL™

9796



TECHNICAL SPECIFICATIONS PORCELAIN STONEWARE
7(&+1,6&+(�(,*(16&+$)7(1�)(,167(,1=(8*���&$5$&7�5,67,48(6�7(&+1,48(6�*5(6�&(5$0(
&$5$&7(5�67,&$6�7�&1,&$6�*5(6�325&(/$1,&2���ŷŪźŲŭżŪŶůŭŪ�źťŵťůŷŪŵŭŶŷŭůŭ�ůŪŵťűųŨŵťŲŭŷ

CARATTERISTICA TECNICA
PHYSICAL PROPERTIES
TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE
CARACTERISTÍCAS TÉCNICAS
ŷŪźŲŭżŪŶůťƄ�źťŵťůŷŪŵŭŶŷŭůť

METODICA DI PROVA
TESTING METHOD
PRÜFVERFAHREN
NORME D’ESSAIS
METODOLOGIA DE PRUEBAS
űŪŷųũƀ�ŭŶŴƀŷťŲŭŮ

RIFERIMENTO NORMA
REFERENCE STANDARD
RÉFÉRENCE NORME
STANDARDWERT
REFERENCIA NORMA
ŶŶƀŰůť�Ųť�ŲųŵűŸ

VALORE PRODOTTO
PRODUCT VALUES.
PRODUKT WERTE
VALEUR PRODUIT
VALOR PRODUCTO
ŴųůťŬťŷŪŰŭ�ŴŵųũŸůŻŭŭ

Dimensioni
6L]HV
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Dimensions
Dimensiones
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(1�,62��������

�FP�ů�1������FP 1�Ű����FP

5HWWLƓFDWR���5HFWLƓHG

Conforme
Conforming
(UI¾OOW
Conforme
Conforming
ŶƓƓƗƇƊƗƖƗƇƘƣƞƍƎ

(mm) (%) (mm)
/XQJKH]]D�H�ODUJKH]]D���/HQJWK�DQG�ZLGWK���/¦QJH�XQG�%UHLWH�
/RQJXHXU�HW�ODUJHXU���/RQJLWXG�\�DQFKXUD���ũƐƍƒƅ�ƍ�Ɲƍƕƍƒƅ s��� s��� s���

6SHVVRUH���7KLFNQHVV���6W¦UNH���(SDLVVHXU���(VSHVRU���ŷƓƐƞƍƒƅ s��� s��� s���
5HWWLOLQHLW¢�VSLJROL���/LQHDUWLW\���.DQWHQJHUDGKHLW�5HFWLWXGH�GHV�
DU¬WHV���5HFWLOLQHLGDG�GH�ORV�FDQWRV�PD[�ŴƕƤƑƓƐƍƒƊƎƒƓƖƗơ�ƘƈƐƓƇ s���� s��� s���

�2UWRJRQDOLW¢���:HGJLQJ���5HFKWZLQNOLJNHLW
2UWKRJRQDOLW«���2UWRJRQDOLGDG���ųƕƗƓƈƓƒƅƐơƒƓƖƗơ� s���� s��� s���

3ODQDULW¢���:DUSDJH���(EHQŴ¦FKLJNHLW���3ODQ«LW«
3ODQLWXG�� ŴƐƓƖƏƓƖƗƒƓƖƗơ s���� s��� s���

$VSHWWR��SHUFHQWXDOH�GL�SLDVWUHOOH�DFFHWWDELOL�QHO�ORWWR���DSSHDUDQFH��
SHUFHQWDJH�RI�DFFHSWDEOH�WLOHV��SHU�ORW�REHUŴ¦FKHQEHVFKDIIHQKHLW��
SUR]HQWVDW]�GHU�ŴLHVHQ��GLH�GHQ�JHIRUGHWHQ�HLJHQVFKDIWHQ�HQWVSUHFKHQ�
��DVSHFW��SRXUFHQWDJH�GH�FDUUHDX[�DFFHSWDEOHV�VXU�
OD�IRXUQLWXUH�WRWDOH���DVSHFWR��SRUFHQWDMH�GH�D]XOOHMRV�DFHSWDEOHV�
HQ�HO�ORWH���ƇƒƊƝƒƍƎ�ƇƍƉ��ƔƕƓƛƊƒƗ�ƔƕƍƊƑƐƊƑƓƎ�ƔƐƍƗƏƍ�Ƈ�ƐƓƗƊ

�����
min.

�����
min. �

$VVRUELPHQWR�GōDFTXD�����:DWHU�DEVRUSWLRQ��
:DVVHUDXIQDKPH�����$EVRUSWLRQ�GōHDX��
$EVRUFLµQ�GHO�DJXD���� ŧƓƉƓƔƓƈƐƓƞƊƒƍƊ %

(1�,62�������� (Y�ů������
&RQIRUPH���&RQIRUPLQJ
(UI¾OOW���&RQIRUPH���&RQIRUPLQJ
ŶƓƓƗƇƊƗƖƗƇƘƣƞƍƎ

5HVLVWHQ]D�DOOD�ŴHVVLRQH���0RGXOXV�RI�UXSWXUH
%LHJH]XJIHVWLJNHLW���5«VLVWDQFH�¢�OD�ŴH[LRQ
5HVLVWHQFLD�D�OD�ŴH[LµQ�� ŴƕƓƜƒƓƖƗơ�ƒƅ�ƍƌƈƍƆ

(1�,62��������

9DORUH�PHGLR����1�PP��PLQ�
&RQIRUPH���&RQIRUPLQJ
(UI¾OOW���&RQIRUPH���&RQIRUPLQJ
ŶƓƓƗƇƊƗƖƗƇƘƣƞƍƎ

6IRU]R�GL�URWWXUD���%UHDNDJH�UHVLVWHQFH�
%UXFKODVW���5HVLVWDQFH�D�OD�UXSWXUH
5HVLVWHQFLD�D�OD�URWXUD�� ŸƖƍƐƍƊ�ƒƅ�ƍƌƐƓƑ

VS��!� �����PP��PLQ������1

VS��������PP��PLQ�����1

&RQIRUPH���&RQIRUPLQJ
(UI¾OOW���&RQIRUPH���&RQIRUPLQJ
ŶƓƓƗƇƊƗƖƗƇƘƣƞƍƎ

5HVLVWHQ]D�DOOōDEUDVLRQH�SURIRQGD���'HHS�DEUDVLDQ�UHVLVWDQFH
Bestimmung des Widerstandes gegen tiefen Verschleib 
5«VLVWDQFH�¢�OōDEUDVLRQ�5HVLVWHQFLD�D�OD�DEUDVLµQ�SURIXQGD���
ŸƖƗƓƎƜƍƇƓƖƗơ�ů�ťƆƕƅƌƍƇƒƓƑƘ�ŧƓƌƉƊƎƖƗƇƍƣ

(1�,62�������� ����PP��PD[�
0HGLR���$YHUDJH���0LWWHOZHUW�
0R\HQQH���0HGLD�� ŶƕƊƉƒƍƎ
������PP�

&RHIƓFLHQWH�GL�GLODWD]LRQH�WHUPLFD�OLQHDUH���7KHUPDO�
H[SDQVLRQ�FRHIƓFLHQW���:¦UPHDXVGHKQXQJ���&RHIƓFLHQW�GH�
GLODWDWLRQ�WKHUPLTXH�OLQ«DLUH���&RHƓFLHQWH�GH�GLODWDFLµQ�
térmica lineal���ŰƍƒƊƎƒƠƎ�ůƓƢƙƙƍƛƍƊƒƗ�ŷƊƕƑƍƜƊƖƏƓƈƓ�
ŵƅƖƝƍƕƊƒƍƤ

(1�,62�������� 9DORUH�GLFKLDUDWR���'HFODUHG�YDOXH���9DOHXU�GHFODU«
9DORU�GHFODUDGR���$QJHJHEHQHU�:HUW���ƌƅƤƇƐƊƒƒƠƎ�ƔƓƏƅƌƅƗƊƐơ ����0.��

5HVLVWHQ]D�DJOL�VEDO]L�WHUPLFL���7KHUPDO�VKRFN�UHVLVWDQFH���
7HPSHUDWXUZHFKVHOEHVW¦QGLJNHLW���5«VLVWDQFH�DX[�«FDUWV�
GH�WHPS«UDWXUH���5HVLVWHQFLD�D�ORV�FDPELRV�EUXVFRV�GH�
WHPSHUDWXUD���ŸƖƗƓƎƜƍƇƓƖƗơ�Ə�ƔƊƕƊƔƅƉƅƑ�ƗƊƑƔƊƕƅƗƘƕƠ

(1�,62��������
Test superato in accordo con ,62�����������3DVV�DFFRUGLQJ�WR�,62��������
3Y�HQ�DFFRUG�DYHF�QRUPH�HQ�����������7HVW�DSUREDGR�HQ�DFXHUGR�FRQ�,62��������
7HVW�XHEHUVWDQGHQ�QDFK�,62�����������ŵƊƌƘƐơƗƅƗ�ƗƊƖƗƅ�Ƈ�ƖƓƓƗƇƊƗƖƗƇƍƊ�Ɩ�ISO��������

* 
5HVLVWHQWH���5HVLVWDQW���:LGHUVWDQGVI¦KLJ���
5«VLVWDQWV�5HVLVWHQWHV���ŸƖƗƓƎƜƍƇƠƎ

5HVLVWHQ]D�DO�JHOR���)URVW�UHVLVWDQFH
)URVWEHVW¦QGLJNHLW���5«VLVWDQFH�DX�JHO
5HVLVWHQFLD�D�ODV�KHODGDV���űƓƕƓƌƓƖƗƓƎƏƓƖƗơ�

(1�,62���������
Test superato in accordo con ,62�����������3DVV�DFFRUGLQJ�WR�,62��������
3Y�HQ�DFFRUG�DYHF�QRUPH�HQ�����������7HVW�DSUREDGR�HQ�DFXHUGR�FRQ�,62��������
7HVW�XHEHUVWDQGHQ�QDFK�,62�����������ŵƊƌƘƐơƗƅƗ�ƗƊƖƗƅ�Ƈ�ƖƓƓƗƇƊƗƖƗƇƍƊ�Ɩ�ISO��������

* 
5HVLVWHQWH���5HVLVWDQW���:LGHUVWDQGVI¦KLJ���
5«VLVWDQWV�5HVLVWHQWHV���ŸƖƗƓƎƜƍƇƠƎ

5HVLVWHQ]D�D�EDVVH�FRQFHQWUD]LRQL�GL�DFLGL�H�DOFDOL�5HVLVWDQFH�
WR�ORZ�FRQFHQWUDWLRQV�RI�DFLGV�DQG�DONDOL���5«VLVWDQFH�¢�GHV�
EDVVHV�FRQFHQWUDWLRQV�GōDFLGHV�HW�EDVHV���%HVW¦QGLJNHLW�
JHJHQ�VFKZDFK�NRQ]HQWULHUWH�V¦XUHQ�XQG�ODXJHQ�
��5HVLVWHQFLD�D�EDMDV�FRQFHQWUDFLRQHV�GH�DFLGRV�\�DOFDORV���
ŸƖƗƓƎƜƍƇƓƖƗơ�Ə�ƒƍƌƏƍƑ�ƏƓƒƛƊƒƗƕƅƛƍƤƑ�ƏƍƖƐƓƗ�ƍ�ƞƊƐƓƜƊƎ

(1�,62���������

9DORUH�GLFKLDUDWR���'HFODUHG�YDOXH���9DOHXU�GHFODU«
9DORU�GHFODUDGR���$QJHJHEHQHU�:HUW���ƌƅƤƇƐƊƒƒƠƎ�ƔƓƏƅƌƅƗƊƐơ

* 
5HVLVWHQWH���5HVLVWDQW���:LGHUVWDQGVI¦KLJ���
5«VLVWDQWV�5HVLVWHQWHV���ŸƖƗƓƎƜƍƇƠƎ

5HVLVWHQ]D�DG�DOWH�FRQFHQWUD]LRQL�GL�DFLGL�H�DOFDOL
5HVLVWDQFH�WR�KLJK�FRQFHQWUDWLRQV�RI�DFLGV�DQG�DONDOL
5«VLVWDQFH�¢�GHV�KDXWHV�FRQFHQWUDWLRQV�GōDFLGHV�HW�EDVHV�
%HVW¦QGLJNHLW�JHJHQ�VWDUN�NRQ]HQWULHUWH�V¦XUHQ�XQG�
ODXJHQ���5HVLVWHQFLD�D�DOWDV�FRQFHQWUDFLRQHV�GH�DFLGRV�
y alcalos���ŸƖƗƓƎƜƍƇƓƖƗơ�Ə�ƇƠƖƓƏƍƑ�ƏƓƒƛƊƒƗƕƅƛƍƤƑ�
ƏƍƖƐƓƗ�ƍ�ƞƊƐƓƜƊƎ

9DORUH�GLFKLDUDWR���'HFODUHG�YDOXH���9DOHXU�GHFODU«
9DORU�GHFODUDGR���$QJHJHEHQHU�:HUW���ƌƅƤƇƐƊƒƒƠƎ�ƔƓƏƅƌƅƗƊƐơ

* 
5HVLVWHQWH���5HVLVWDQW���:LGHUVWDQGVI¦KLJ���
5«VLVWDQWV�5HVLVWHQWHV���ŸƖƗƓƎƜƍƇƠƎ

5HVLVWHQ]D�DL�SURGRWWL�FKLPLFL�GL�XVR�GRPHVWLFRZ�H�DJOL�
DGGLWLYL�SHU�SLVFLQD���5HVLVWDQFH�WR�GRPHVWLF�FKHPLFDOV�
DQG�DGGLWLYHV�IRU�VZLPPLQJ�SRROV���5«VLVWDQFH�DX[�SURG��
chimiques d’usage domestique et additifs pour piscines 
%HVW¦QGLJNHLW�JHJHQ�FKHPLVFKH�KDXVKDOWVUHLQLJHU�XQG�
]XVDW]VWRIIH�I¾U�VFZKLPPE¦GHU�5HVLVWHQFLD�D�ORV�SURGXFWRV�
químicos de uso domestico y a los aditivos para piscina 
��ŸƖƗƓƎƜƍƇƓƖƗơ�Ə�ƆƠƗƓƇƠƑ�ƚƍƑƍƜƊƖƏƍƑ�ƔƕƓƉƘƏƗƅƑ�ƍ�
ƖƕƊƉƖƗƇƅƑ�ƉƐƤ�ƆƅƖƖƊƎƒƓƇ

8%�PLQ� 8$

5HVLVWHQ]D�DOOH�PDFFKLH�GL�SLDVWUHOOH�QRQ�VPDOWDWH�QDWXUDOL�
��6WDLQ�UHVLVWDQFH�RI�XQJOD]HG�PDWWH�SRUFHODLQ�)OHFNHQEH�
VW¦QGLJNHLW�YRQ�XQJODVLHUWHQ�QDWXU�)OLHVHQ�5«VLVWDQFH�DX[�
WDFKHV�GHV�FDUUHDX[�QRQ�HPDLOO«V�QDWXUHO���5HVLVWHQFLD�D�ODV�
PDQFKDV�GHO�SRUFHO£QLFR�FRPSDFWR�QDWXUDO���ŸƖƗƓƎƜƍƇƓƖƗơ�
ƒƅƗƘƕƅƐơƒƠƚ�ƒƊƈƐƅƌƘƕƓƇƅƒƒƠƚ�ƔƐƍƗƓƏ�Ə�ƔƤƗƒƅƑ

(1�,62��������� 9DORUH�GLFKLDUDWR���'HFODUHG�YDOXH���9DOHXU�GHFODU«
9DORU�GHFODUDGR���$QJHJHEHQHU�:HUW���ƌƅƤƇƐƊƒƒƠƎ�ƔƓƏƅƌƅƗƊƐơ

* 
5HVLVWHQWH���5HVLVWDQW���:LGHUVWDQGVI¦KLJ���
5«VLVWDQWV�5HVLVWHQWHV���ŸƖƗƓƎƜƍƇƠƎ

5HVLVWHQ]D�DOOD�VFLYRORVLW¢
Slip resistance
5XWVFKIHVWLJNHLW
5«VLVWDQFH�DX�G«UDSDJH
5HVLVWHQFLD�DO�GHVOL]DPLHQWR
ŶƗƓƍƑƓƖƗơ�ƔƓ�ƌƅƔƕƓƖƘ

',1������

'RYH�ULFKLHVWR���,I�QHHGHG���1DFK�DQIRUGHUXQJ���6L�GHPDQGH���6L�UHTXHULGR���ŨƉƊ�ƖƐƊƉƘƊƗ

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
:HUW�DXI�$QIUDJH�YHUI¾JEDU
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
ŸƖƗƓƎƜƍƇƓƖƗơ�Ə�ƖƏƓƐơƋƊƒƍƣ

',1������

Valore disponibile a richiesta
Value available upon request
:HUW�DXI�$QIUDJH�YHUI¾JEDU
Valeur disponible sur demande
Valor disponible opcional 
ŸƖƗƓƎƜƍƇƓƖƗơ�Ə�ƖƏƓƐơƋƊƒƍƣ
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